

Huelga de pilotos

PARIS, 21. (EFE).—Los pilotos franceses de la "Air France" que se encuentran en huelga, han obligado a esta empresa nacionalizada a reducir grandemente su servicio de vuelos internacionales. Los pilotos protestan contra una reducción del personal que, según dicen, pondría en peligro la vida de los pasajeros. La huelga debe terminar a medianoche de hoy. Por lo menos se han suspendido diecisiete vuelos.



PATRIA

Botadura

GRANADA, martes, 22 de febrero de 1955

Núm. 6.078

Oficios, 10. Teléfonos 2593-2595 Año XXI

UNA pta.

EL FERROL DEL CAUDILLO, 21. (CIFRA).—El próximo jueves, en la marea de la tarde, serán lanzados al mar en los astilleros de la empresa nacional Bazar, los nuevos torpederos "Ariete" y "Furor", construidos para la Marina de guerra. El acto no revestirá solemnidad alguna.

FAURE, INDECISO

No sabe qué hacer ante la actitud socialista de no apoyarle

Mendes - France tampoco desea que forme Gobierno

PARIS, 21. (EFE). — El partido socialista francés, en un comunicado facilitado esta noche, advierte que el partido no apoyará a Edgar Faure en su intento de formar Gobierno, pero tampoco llevará a cabo una oposición sistemática en contra. Se agrega que los socialistas decidirán su forma de votar, después que Faure se presente a la Asamblea nacional en petición de investidura como jefe de Gobierno.

Faure, ha marchado al palacio del Eliseo, poco después de conocer la decisión del partido socialista, con el fin de informar al presidente Coty y saber si debe seguir o, por el contrario, abandonar toda tentativa de formar nuevo Gobierno.

El radical socialista, Edgar Faure, había propuesto hoy un plan socialista de tres años en beneficio de los obreros, en una tentativa de conseguir el fuerte apoyo de los socialistas, que le permitiría convertirse en el veintinueve primer ministro de Francia de la post-guerra. Faure propuso el plan en una reunión celebrada esta mañana con una Delegación socialista, y esperaba obtener su apoyo y el del M.R.P., para continuar su tentativa de formar un Gobierno de izquierda-centro. «Si constituyo un Gobierno —agregó— me gustaría dedicarme de lleno a la elaboración de un segundo plan». (Esto lo dijo refiriéndose a su primer plan elaborado por él cuando era ministro de Hacienda). Fuentes políticas, informadas aseguran que su plan trienal tiende a aumentar el trabajo, la construcción de viviendas, a mejorar la seguridad social y la intensidad de batalla contra el alcoholismo que inició Mendes-France.

Pero de fuente bien informada, dice la agencia United Press, se asegura que el presidente saliente, Pierre Mendes-France, y los radicales de su tendencia no son partidarios de que Faure forme Gobierno.

Vigilando a una princesa



MAO, moribundo

TIENE CANCER

LE SUSTITUIRA CHU EN LAI

SAOUTH BEND (India), 21 (Efe). El ex presidente de la Comisión de Relaciones Intergubernamentales, Clarence Manion, ha manifestado que el jefe comunista chino, Mao Tse Tung, se halla moribundo a consecuencia de cáncer.

Añadió que la situación alimenticia en China es francamente mala y que en Rusia se padece hambre. Dijo que hacía estas revelaciones para explicar el reciente reajuste en el alto mando ruso, en Moscú. Declaró que había recibido esta información de «fuentes del servicio clandestino de inteligencia», en Rusia. Agregó que Chu En Lai es el favorito para sustituir a Mao.

Dijo, asimismo, que la «brutalidad comunista ha aumentado en China en la proporción en que escasean los artículos alimenticios». Refiriéndose al hambre rusa, dijo que ésta había sido la razón de la destitución de Malenkov, y que el presidente Eisenhower debía dirigir un mensaje de simpatía al pueblo ruso, pero no a su «Gobierno de apaches», y ofrecerle alimentos.

TEMOR FRANCES

CASABLANCA, 21. (EFE). — Las autoridades francesas temen hoy que estalle nuevamente la violencia después de que los terroristas nacionalistas y los grupos de vigilantes franceses han amenazado con luchar en las calles de nuevo.

TORMENTAS EN EUROPA

LAS NEVADAS HAN CAUSADO YA VEINTICINCO MUERTOS

DIECISEIS MAS Y CIENTO OCHENTA DESAPARECIDOS, EN EL JAPON

LONDRES, 21. (EFE). — Por lo menos veinticinco personas muertas ha sido el balance de las peores tormentas de invierno que han azotado a Europa durante el fin de semana. Diez de los muertos lo fueron en Inglaterra y otros siete en Italia y la causa de su muerte fué congelación.

Cuatro barcos se han hundido a consecuencia de las violentas tormentas y otros seis sufrieron daños. Ha nevado en Roma por segunda vez en el año, y en los Alpes hay aludes. Diez «boy scout» alemanes están perdidos en los Alpes austríacos, según se informa.

HURACAN EN PORTUGAL

LISBOA, 21. (EFE). — Vientos huracanados de noventa y seis kilómetros por hora, y fortísima lluvia azotaron en días pasados Lisboa. Se produjeron algunas inundaciones, destrozos en los tejados de las casas y caída de chimeneas. Fueron suspendidas una vez más las líneas de ferrocarril que unen las dos orillas del Tago y comunican por Casilhas Norte y Sur. Algunos buques de guerra que se encontraban realizando maniobras, regresaron a sus bases, y sufrieron daños el buque-hospital «Gil Fanes» y varias embarcaciones. No pudo entrar en el Tago el buque norteamericano «Lindenwardt».

TORMENTA EN EL JAPON

TOKIO, 21. (EFE). — Una fuerte tormenta ha descargado sobre las islas japonesas hoy, lunes, antes de perderse en el mar hacia el Norte. Hasta ahora se sabe que hay que lamentar dieciséis muertos, de ellos, doce en tierra. Pero el número de desaparecidos es de ciento ochenta, y como se sabe que se fueron a pique cinco barcos, se teme que aumente la cifra de víctimas. Trescientas embarcaciones del servicio de guardacosta patrullan en busca de posibles naufragos. No se tiene noticias del paradero de veinticuatro barcos.

La princesa Christiane Paklevi, hermana política del sha de Persia, dice: «La Policía me vigila». En la foto aparece la princesa con su hijo, de siete años, Patrik, en sus habitaciones del hotel Excelsior, de Roma. Está sometida a vigilancia por la Policía italiana, que permanece en los pasillos. La princesa alega que se le prohíbe visitar Francia con su hijo. «Solo puedo salir del hotel sola», dice. Los periódicos de Roma informaron que la Policía actuaba bajo instrucciones de un diplomático persa. Es la viuda del príncipe Ali Reza, que murió en accidente de aviación el año último. El muchacho es uno de los posibles herederos al trono de Persia, si el actual sha, que se encuentra en Londres, no tiene descendencia masculina.—(Fot. A. P.)

¡BELLA PERSPECTIVA!

WASHINGTON, 21 (EFE). — El director de la defensa civil, Val Peterson, ha declarado que el empleo de la bomba de cobalto puede conducir a la muerte de todo ser viviente sobre la tierra, expresando sus dudas de que alguien intente hacerla estallar.

DON LUIS AGUIRRE, MEDALLA DEL TRABAJO



El ministro de Trabajo, señor Glón, en presencia del ministro Secretario general del Movimiento, señor Fernández-Cuesta, impone la medalla de oro del trabajo a don Luis Aguirre Martos.—(Fot. CONTRERAS).

CARIDAD



Movida por sus sentimientos de caridad, Sofia Loren, la bella actriz de la pantalla americana, acudió a la prisión de San Vittore, en Milán, para alegrar unos momentos a los reclusos con su presencia y con regalos y golosinas, adquiridos de su propio peculio.—(Fot. A. P.)

«Don Pancho» y sus mambos

BUENOS AIRES, 21 (EFE). — La policía ha detenido a un curandero que cobraba importantes cantidades por su tratamiento de determinadas enfermedades. El detenido, apodado «Don Pancho», sometía a sus innumerables pacientes a un ritmo de mambo que los dejaba extenuados. «Don Pancho» ha ingresado en la cárcel y en la misma celda que otro colega suyo, detenido días atrás. Este compañero de curandismo y prisión, está detenido por vender a las mujeres unos yerbajos, con cuyo cocimiento se curaba la infidelidad de sus maridos.



Martes, 20
SANTORAL
SAN PASCASIO

VIDA RELIGIOSA

El jubileo circulará en la iglesia de Santa Ana. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno vigésimosegundo, «San Juan Bosco».

—En los Padres Agustinos, hoy, duodécimo día de la solemne quincena en honor de Ntra. Sra. de Lourdes. Por la mañana, a las nueve, misa armonizada y por la tarde, a las siete, ejercicio y sermón.

—En la misma iglesia, hoy martes, cultos en honor de Santa Rita de Casia, por la mañana a las nueve con misa de comunión general y por tarde, a las siete, cultos solemnes con sermón a cargo del Padre Director de la Asociación.

—En San Pedro, hoy, martes, cultos a Santa Rita de Casia, a las ocho y media, y siete de la tarde, con sermón a cargo del reverendo P. Gerardo de Villaviciosa de Córdoba, capuchino. Se dará a besar la reliquia de la Santa.

—En la iglesia imperial de San Matías, durante los días 23 de febrero a 6 de marzo se celebrará

la santa misión, dirigida por los Padres Redentoristas. Por la mañana, a las siete y media y a la misma hora por la tarde.

—En la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, del 23 de febrero al 6 de marzo, se celebrará una santa Misión por los Padres Redentoristas Luis Franco y Virgilio Esteso. Por la mañana, a las siete y media, Rosario de la Aurora y santa misa, y por la tarde, a la misma hora, el acto principal de la Misión.

En los días 24, 25 y 26, a las once de la mañana y cuatro de la tarde, misión especial para los niños de las escuelas parroquiales.

En los demás días, se celebrarán actos especiales para caballeros, señoras y jóvenes, que se anunciarán oportunamente.

—En la iglesia de San Cecilio, mañana, primer día del solemne quinario, en honor del Santísimo Cristo de los Favores, con sermones a cargo del Rvdo. P. Quintín García, C. M. F. Por la mañana, a las nueve y media, y por la tarde, a las ocho. El 27, a las diez, la función principal.

EL DOCTOR LYONS, DE LA ORGANIZACION MUNDIAL DE LA SALUD, EN GRANADA

Visitó a las primeras autoridades

Han llegado a Granada el director de la Sección de Tracoma de la Organización Mundial de la Salud, doctor M. Lyons, de nacionalidad británica, acompañado de su distinguida esposa; y del doctor Pérez Gallardo, de la Escuela Nacional de Sanidad, de Madrid, acompañado también de su señora.

En nuestra ciudad fue seguidamente saludado por el jefe provincial de Sanidad, doctor don Rafael Ibáñez González, en unión del cual visitó a los señores Arzobispo y Gobernador civil. El doctor Lyons, en unión del doctor Pérez Gallardo y del jefe provincial de Sanidad, ha salido de viaje para visitar diversos centros sanitarios de la provincia.

Música

PROXIMA JIRA DE GARCIA CARRILLO POR EL NORTE DE ESPAÑA

El pianista granadino, Francisco García Carrillo, efectuará en breve un viaje por las plazas del Norte de España, para dar diversos conciertos de música española.

Para esta jira artística, ha sido invitado por varias y prestigiosas entidades culturales y musicales.

UN HOMBRE APARECIO MUERTO EN LA CHOZA QUE HABITABA

ATROPELLOS DE AUTOMOVIL Y BICICLETA

OTROS VARIOS SUCESOS

En la Comisaría del Sagrario se recibió aviso telefónico de que en una choza cercana a la «Venta Zurita», sita en carretera de Málaga, se hallaba un hombre muerto.

Se dió avisó al Juzgado de guardia, trasladándose a aquel lugar, donde practicó las averiguaciones pertinentes hasta la identificación del cadáver. Se trata de Fernando Garzón Moya, de cincuenta años, soltero, natural de Gójar, sin domicilio, que habitaba la choza en cuestión. Terminadas las diligencias se ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito del Hospital, donde hoy le será practicada la autopsia.

ATROPELLO DE AUTOMOVIL

En la Casa de Socorro fué atendido de erosiones y contusiones en rodillas, el niño de tres años Juan de Dios Lóyz Pozo, domiciliado en Damasqueros, 20. Leva.

ATROPELLO CICLISTA

En la Casa de Socorro fué asistida de una contusión con hematoma en la región frontal y nasal, así como erosiones en la rodilla derecha, a anciana de sesenta y ocho años Dolores Jiménez Herrera, domiciliada en Molinos, 35. Se las produjo, al atropellarla en la puerta de su domicilio, un ciclista que se dio a la fuga y que por otras vecinas

se ha logrado averiguar se llama José López Cánovas, domiciliado en Molinos, 13. Después de asistida pasó por la Comisaría del Campillo, donde cursó la correspondiente denuncia.

LESIONADO POR QUEMADURAS

Casualmente se produjo quemaduras de primero y segundo grados en tórax y antebrazo izquierdo el dependiente José Moreno Sierra, de veinticuatro años, con domicilio en Arriola, 12. Fué asistido en el Hospital. Leve.

RINA

Por cuestiones del oficio riñeron Antonio Navarrete Cabezas, de treinta años, domiciliado en Aguado, 5; y Emilio Ferrer Martínez, de dieciséis, habitante en Gloria, 11. El primero resultó con contusiones en distintas partes del cuerpo, de las que fué atendido en la Casa de Socorro. Posteriormente, el lesionado se personó en la Comisaría del Campillo, donde cursó la correspondiente denuncia. El agresor manifestó que Antonio le había objeto de malos tratos de palabra con frecuencia, actitud que había determinado la reyerta.

ALBANIL HERIDO

En unas obras que se llevan a cabo en la calle Ventanilla, resultó herido de pronóstico reservado, al caer sobre la cabeza un ladrillo desde el tercer piso, el obrero Miguel Moya Torres, de treinta años, con domicilio en Rodrigo del Campo, 20.

Trasladado al Hospital, el doctor Collado le apreció una herida contusa en la región occipital izquierda.

COMISION EN LITIGIO

En la Comisaría del Campillo compareció, acompañado de Miguel Velasco Robledo, de sesenta y cuatro años, vecino de Otura, el comerciante Manuel Martín Pimentel, de treinta y siete años, vecino de Monachil, quien denunció a Miguel por no haberle hecho efectivo el importe de las utilidades de la venta de un camión de patatas, con 4.800 kilos, efectuada en Otura. Ascende el débito, según el denunciante, a seiscientos pesetas.

mercados

ABUNDANCIA DE CARNE

En Romanilla fueron subastados 6.430 kilos de pescado, correspondiendo el precio mínimo de venta al público, con cinco pesetas kilo, a los ranchos y gallineta.

Bóquerones, 7 pesetas kilo; rubios, 8; potas, 12; pijotas, 6 y 12; pescada, 12 y 16; gambas, 10 y 12; almejas, 5; salmonetes, 16; calamares, 20, y morralla, 8.

CARNES

En el Matadero se sacrificaron veinticuatro reses de vacuno mayor y menor, sientas y nueve cabezas de lanar y cabrio y catorce de cerda.

PUBLICACIONES «REUS»

Ha sido vertida al español la obra de Ludovico Folcini «Elementos prácticos de reaseguros». Precio, 70 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Angel Díaz García: «Las riquezas de la tierra al descubierto» (2 tomos). Método para detectar minerales, petróleos, tesoros y aguas subterráneas. Precio, 80 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Ruffino Gea: «Electricidad y electrocnicia», 3.ª edición, ilustrada con grabados. Precio, 110 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Ruggiero Luzzato: «La compra-venta, según el nuevo Código Civil Italiano», con notas de Derecho español. Traducción de Bonet, catedrático de Derecho Civil. Precio, 110 pesetas. «Instituto Editorial Reus». Preciados, 6 y 23. Madrid.

CON ALIMENTOS SANDERS

Anticipa la puesta en las pollitas y aumenta la producción en las ponedoras, FORTALECIENDOLAS.

Concesionario: **VALENTIN SUSO**
CARRETERA FARGUE, 2

Anuncios por palabras

CUPON para CIEGOS

REBAJAS DE ENERO DE Almacenes EL AGUILA

VENTAS A PLAZOS

708

Sorteo de ayer

HUESPEDES

CASA honorable admite estables solo dormir o pensión completa, habitaciones exteriores, todo nuevo. Baño. Razón, Publisol.

COMPRAS

COMPRAMOS papel usado, chatarra y botellas, altos precios. Elvira, 12a.

TRASPASOS

TRASPASO en zona comercial, acreditada tienda de mercería. Molinos, 19.

TRABAJO

ros. Apartado 10.049. Madrids.

NEGOCIO mixto acreditado en pueblo 90 kilómetros capital, con existencias de 400.000 ptas. desea socio con capital. Razón: Sierpe Alta, 1. Portería.

Antracitas del Norte de 1.ª calidad, limpias y perfectamente clasificadas

Carbones

Berriatua, S. L.

Elvira, 5

Teléfono 1732

COMERCIALES

establecidos. Créditos-ventas plazos les interesa soliciten nombramiento de Subdirector capital, provincia o plazas principales de importante Compañía Seguros Defunción. Escribid: Apartado 970. Valencia.

EMPLEADOS en Centros de mucho personal (Fábricas, Minas, Construcciones, Transportes, Cuarteles, Bancos, Seguros, etcétera) doblarán sueldo fácilmente, percibiendo interesantes comisiones. Preferible Pagadores, Cajeros, Lista.

VENTAS

SE vende moto «Triumph» 5 H. P. con sidecar buen precio. Razón: Publisol. Acera Casino, 11.

BOMBAS y electro - bombas «ideal» para riegos. Gran Capitán, 18. Teléfono 2500. Granada.

VENDO casa dos plantas, 1.000 metros jardín, 75.000 ptas. Razón: Moral Vilchez, Puentequeas, 2. Tif. 2244.

MOTO ciclota Iso, buen estado, totalmente equipada, económica. Angel, 9.

NINGUN artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vj

Anúnciese en PATRIA

Estos anuncios se reciben en la Administración de este diario, Oficios, 10, teléfonos 2593 - 2595, y en Empresa Anunciadora «Publisol», Acera del Casino, 11.

«LA VOZ DE GRANADA»

Programa para hoy de la emisora sindical:

Emisión de la tarde. — 13.30, sintonía, apertura, santoral y boletín meteorológico; 13.35, música para todos; 14.30, Radio Nacional de España; 14.45, discos solicitados; 16, señales horarias y la receta culinaria del día; 16.05, música de baile; y 16.30, cierre de la emisión.

Emisión de la noche. — 20.30, sintonía, apertura y cartelera de espectáculos; 20.35, música para todos; 21.45, «Los deportes», por nuestro redactor «Franva»; 22, Radio Nacional de España; 22.15, discos solicitados; 23.10, curiosidades; 23.15, música de baile; 24, señales horarias y «La noticia del día»; 0.5, música selecta; 0.30, cierre de la emisión.

EL TIEMPO

Llovió en Canarias y se registraron precipitaciones en Galicia y Asturias. La nubosidad, variable, fué en general escasa. Hubo nieblas o neblinas matinales de poca duración.

Tiempo probable. — Se producirán precipitaciones en Galicia, Cantábrico, cuenca del Duero, y posteriormente, en Ibérica, Pirineos y posiblemente en Extremadura y sistema central. La nubosidad aumentará, en general, respecto al día de ayer. Lluvias en Canarias.

Las temperaturas extremas de

España correspondieron a Alicante, con 19 grados; y a Teruel, con ocho bajo cero.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 14,5 grados a las cinco de la tarde; mínima, ocho décimas sobre cero, a las 4,15 de la mañana. Presión, 905,5 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 140 kilómetros; dominante, Suroeste. Sale el sol a las 7,56 de la mañana; se pone a las 7,3 de la tarde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta el próximo sábado, estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno sexto:

Don José Román Ríos, San Antón, 2; don José Vigaray, Reyes Católicos, 29; doña Ana María Rico Gordo, Gran Vía, 42; doña Rosario Calvo-Flores Navarrete, Cuesta de San Gregorio, 2; don Francisco Fernández Horques Marqués de Gerona, 5; don Pedro Ramos Martínez, plaza del

Realejo, 7; don Manuel Aguado Martín, Buensuceso, 84, y don Francisco Vera Gugiller, plaza de San Isidro, 1.

Farmacias de guardia a partir de las once. — A partir de las once de la noche hasta mañana, a las diez, estarán de guardia las farmacias de la señorita Ana Rico Gordo, Gran Vía, 42; y don Roque Higuera Toharía, placeta de Grancia, 2.

F.E.T. y de las J.O.N.-S.

FRENTE DE JUVENTUDES

Centros de Enseñanza. — La Sección provincial de Centros de Enseñanza del Frente de Juventudes ha recibido el siguiente telegrama de la Jefatura Central: «El delegado nacional del Frente de Juventudes, de acuerdo con el apartado cuarto de la circular 149, concede el título de instructor elemental provisional a maestros ex combatientes, con obligación de realizar un curso en el campamento del verano próximo y a resultados de este curso. Las instancias deben presentarse en la Jefatura del Frente de Juventudes, acompañadas de una declaración jurada de los interesados, comprometiéndose a asistir al campamento este verano con el visto bueno del delegado provincial de ex combatientes y un certificado que acredite su condición de ex combatiente suscrito por el delegado. Los maestros que quieran solicitar el referido título, habrán de sufrir un examen previo en las Jefaturas del Frente de Juventudes.»

«Educación y Descanso». — El domingo, a las siete y media, se celebró un interesante festival artístico, organizado por el grupo de empresa Compañía Granadina de Industria y Comercio, en los locales de la misma.

Actuaron con mucho éxito los cuadros de baile y rondalla de «Educación y Descanso», las señoritas Isabelita Puentes y Charito Romero; los humoristas Carrascosa, Ramires y Cano, sobresaliendo de forma muy notable y fuera de programa el colaborador Sebastián Crespo, acompañado en una de sus actuaciones por el conjunto guadalupano. También fueron aplaudidos los bailarines Lolita Ponce y Enrique Carmona.

En el entreacto de estas actuaciones le fué ofrecido por el presidente del grupo, señor Peregrina, un bonito pergamino con el título de presidente de honor de dicho grupo a don Manuel Conde Pérez de la Blanca.

Al terminar el acto fueron obsequiados todos los que actuaron en este magnífico festival con una copa de vino español y a las señoras con perfumes y útiles de belleza.

La delegación provincial de Sindicatos ha felicitado al mencionado grupo de empresa de «Educación y Descanso».

AUXILIO SOCIAL

Emblemas. — A partir del día 24 se procederá, durante las horas de oficina, a la distribución de emblemas en la próxima cuestación.

He aquí la solución

MAQUINA ELECTRICA PHILIPSAV

VENTA EXCLUSIVA: **PUGNAIRE Y LAMAS**
GRAN VÍA 24 TEL. 2960

Martes, 20
SANTORAL
SAN PASCASIO

HOY

VIDA RELIGIOSA

El jubileo circulará en la iglesia de Santa Ana. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno vigésimosegundo, «San Juan Bosco».

—En los Padres Agustinos, hoy, duodécimo día de la solemne quincena en honor de Ntra. Sra. de Lourdes. Por la mañana, a las nueve, misa armonizada y por la tarde, a las siete, ejercicio y sermón.

—En la misma iglesia, hoy martes, cultos en honor de Santa Rita de Casia, por la mañana a las nueve con misa de comunión general y por tarde, a las siete, cultos solemnes con sermón a cargo del Padre Director de la Asociación.

—En San Pedro, hoy, martes, cultos a Santa Rita de Casia, a las ocho y media, y siete de la tarde, con sermón a cargo del reverendo P. Gerardo de Villaviciosa de Córdoba, capuchino. Se dará a besar la reliquia de la Santa.

—En la iglesia imperial de San Matías, durante los días 23 de febrero a 6 de marzo se celebrará

la santa misión, dirigida por los Padres Redentoristas. Por la mañana, a las siete y media y a la misma hora por la tarde.

—En la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, del 23 de febrero al 6 de marzo, se celebrará una santa Misión por los Padres Redentoristas Luis Franco y Virgilio Esteso. Por la mañana, a las siete y media, Rosario de la Aurora y santa misa, y por la tarde, a la misma hora, el acto principal de la Misión.

En los días 24, 25 y 26, a las once de la mañana y cuatro de la tarde, misión especial para los niños de las escuelas parroquiales.

En los demás días, se celebrarán actos especiales para caballeros, señoras y jóvenes, que se anunciarán oportunamente.

—En la iglesia de San Cecilio, mañana, primer día del solemne quinario, en honor del Santísimo Cristo de los Favores, con sermones a cargo del Rvdo. P. Quintín García, C. M. F. Por la mañana, a las nueve y media, y por la tarde, a las ocho. El 27, a las diez, la función principal.

«LA VOZ DE GRANADA»

Programa para hoy de la emisora sindical:

Emisión de la tarde. — 13.30, sintonía, apertura, santoral y boletín meteorológico; 13.35, música para todos; 14.30, Radio Nacional de España; 14.45, discos solicitados; 16, señales horarias y la receta culinaria del día; 16.05, música de baile; y 16.30, cierre de la emisión.

Emisión de la noche. — 20.30, sintonía, apertura y cartelera de espectáculos; 20.35, música para todos; 21.45, «Los deportes», por nuestro redactor «Franva»; 22, Radio Nacional de España; 22.15, discos solicitados; 23.10, curiosidades; 23.15, música de baile; 24, señales horarias y «La noticia del día»; 0.5, música selecta; 0.30, cierre de la emisión.

EL TIEMPO

Llovió en Canarias y se registraron precipitaciones en Galicia y Asturias. La nubosidad, variable, fué en general escasa. Hubo nieblas o neblinas matinales de poca duración.

Tiempo probable. — Se producirán precipitaciones en Galicia, Cantábrico, cuenca del Duero, y posteriormente, en Ibérica, Pirineos y posiblemente en Extremadura y sistema central. La nubosidad aumentará, en general, respecto al día de ayer. Lluvias en Canarias.

Las temperaturas extremas de España correspondieron a Alicante, con 19 grados; y a Teruel, con ocho bajo cero.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 14,5 grados a las cinco de la tarde; mínima, ocho décimas sobre cero, a las 4,15 de la mañana. Presión, 905,5 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 140 kilómetros; dominante, Suroeste. Sale el sol a las 7,56 de la mañana; se pone a las 7,3 de la tarde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta el próximo sábado, estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno sexto:

Don José Román Ríos, San Antón, 2; don José Vigaray, Reyes Católicos, 29; doña Ana María Rico Gordo, Gran Vía, 42; doña Rosario Calvo-Flores Navarrete, Cuesta de San Gregorio, 2; don Francisco Fernández Horques Marqués de Gerona, 5; don Pedro Ramos Martínez, plaza del

Realejo, 7; don Manuel Aguado Martín, Buensuceso, 84, y don Francisco Vera Gugiller, plaza de San Isidro, 1.

Farmacias de guardia a partir de las once. — A partir de las once de la noche hasta mañana, a las diez, estarán de guardia las farmacias de la señorita Ana Rico Gordo, Gran Vía, 42; y don Roque Higuera Toharía, placeta de Grancia, 2.

F.E.T. y de las J.O.N.-S.

FRENTE DE JUVENTUDES

Centros de Enseñanza. — La Sección provincial de Centros de Enseñanza del Frente de Juventudes ha recibido el siguiente telegrama de la Jefatura Central: «El delegado nacional del Frente de Juventudes, de acuerdo con el apartado cuarto de la circular 149, concede el título de instructor elemental provisional a maestros ex combatientes, con obligación de realizar un curso en el campamento del verano próximo y a resultados de este curso. Las instancias deben presentarse en la Jefatura del Frente de Juventudes, acompañadas de una declaración jurada de los interesados, comprometiéndose a asistir al campamento este verano con el visto bueno del delegado provincial de ex combatientes y un certificado que acredite su condición de ex combatiente suscrito por el delegado. Los maestros que quieran solicitar el referido título, habrán de sufrir un examen previo en las Jefaturas del Frente de Juventudes.»

«Educación y Descanso».

El domingo, a las siete y media, se celebró un interesante festival artístico, organizado por el grupo de empresa Compañía Granadina de Industria y Comercio, en los locales de la misma.

Actuaron con mucho éxito los cuadros de baile y rondalla de «Educación y Descanso», las señoritas Isabelita Puentes y Charito Romero; los humoristas Carrascosa, Ramires y Cano, sobresaliendo de forma muy notable y fuera de programa el colaborador Sebastián Crespo, acompañado en una de sus actuaciones por el conjunto guadalupano. También fueron aplaudidos los bailarines Lolita Ponce y Enrique Carmona.

En el entreacto de estas actuaciones le fué ofrecido por el presidente del grupo, señor Peregrina, un bonito pergamino con el título de presidente de honor de dicho grupo a don Manuel Conde Pérez de la Blanca.

Al terminar el acto fueron obsequiados todos los que actuaron en este magnífico festival con una copa de vino español y a las señoras con perfumes y útiles de belleza.

La delegación provincial de Sindicatos ha felicitado al mencionado grupo de empresa de «Educación y Descanso».

AUXILIO SOCIAL

Emblemas. — A partir del día 24 se procederá, durante las horas de oficina, a la distribución de emblemas en la próxima cuestación.

CON ALIMENTOS SANDERS

Anticipa la puesta en las pollitas y aumenta la producción en las ponedoras, FORTALECIENDOLAS.

Concesionario: VALENTIN SUSO
CARRETERA FARGUE, 2

MAQUINA ELECTRICA PHILIPSAV

VENTA EXCLUSIVA: PUGNAIRE Y LAMAS
GRAN VÍA 24 TEL. 2960

Anúnciese en PATRIA

Estos anuncios se reciben en la Administración de este diario, Oficios, 10, teléfonos 2593 - 2595, y en Empresa Anunciadora «Publisol», Acera del Casino, 11.

24 HORAS

NUEVE A CERO EN LOS CARMENES

El domingo, la afición futbolística local no se rasgó nuevamente las vestiduras gracias al sorprendente tanteo logrado por el Recreativo.

—¿Tan desafortunados estuvieron los visitantes? —preguntaba un curioso.

—La escuela rondeña sólo pudo ganar adeptos en las lides taurinas.

—¿Hubo tiempo suficiente para marcar tantos goles?

—Fue ejemplar la estadística: el primero, a los trece minutos, el segundo a los diecisiete, el tercero a los dieciocho, el cuarto a los veinte, el quinto a los veintidós y seis, el sexto a los treinta y tres, el séptimo a los cuarenta y tres. Y aún se marcaron dos más.

—¿Nadie guardaba la red visitante?

—Lo portaría era el fuerte del equipo: ¡estaba Seguro!

DOS INDICACIONES Y UN TELEFONO

El contraste de todo lo español —tan repetidamente descubierta por los escritores extranjeros—, esa sombra y luz que advierten en nuestra existencia; quedaría claramente reafirmada para una pareja de jóvenes turistas detenidos junto a unos letreros en plena calle de Reyes Católicos.

Sobre un teléfono de una parada de taxis, existe una placa: "Teléfono público". Y bajo esta leyenda, un cartel: "Prohibido usar este teléfono".

—¿Se puede llamar, o no?

—No, —decía un taxista—. Es un teléfono privado.

—¿Por qué se advierte sobre él que es público?

—Debe referirse a otro, y no precisamente a éste.

—No está la indicación colocada a medio metro del aparato?

—Sí, pero...

Y el chofer ponía una cara tan apurada para dar una clara idea del por qué, y la joven parejo hispanoamericana fue tan comprensiva, que allí se terminó el diálogo.

LUNA DE MIEL

En una nutrida reunión de tipo artístico y literario apareció el poeta José G. Ladrón de Guevara portando varios libros. Varios amigos se lanzaron a curiosos volúmenes, quedando sorprendidos: uno de ellos se titulaba «Minutas escogidas. Las 125 recetas para prepararlas».

—Pero ¿quién cocina, tú o tu señora? —preguntaron irónicos.

Y el escritor, sin perder la sonrisa, aclaró:

—Ella. Luego, yo saigo a comprar los bocadillos.

FRIJO Y PODA

El sol, por fin, lució nuevamente. La atmósfera, al recobrar su limpia transparencia, nos mostró los perfiles nevados de la Sierra, desde donde nos llega esa frialdad sutil y penetrante que notamos, más que en la columna termométrica, en nuestros propios escalofríos.

Coincidiendo con la baja temperatura perdieron los árboles granados el resto de su ropaje. Los troncos, escuetos, mutilados, casi abstractos, parecen aún más desamparados, como si el aire, cortante, hubiese rebasado todo el barroquismo de su ramaje dejándolo en pie sólo su línea esencial.

En la plaza de la Mariana, los restos de la poda se acumulaban atrevidos. Un paseante, al pasar de madrugada embozado en su capa, murmuró:

—¿Qué diría el poeta! ¡Si a las hojas caídas les dedicó unas estrofas, ¡a estas toneladas de troncos!...

PEREZ MARTINEZ Hnos.
CONCESIONARIOS OFICIALES DE
TELEFUNKEN
RADIO
GALLE GANIVET, 4. TELEFONO 6464 GRANADA
(Bajos Teatro Cervantes, esquina Plaza Mariana) «CID»

Crónica de Sociedad

BODA
En la basílica de Nuestra Señora de las Angustias, profusamente iluminada y adornada con flores naturales, se celebró el enlace de la señorita María...



Antonia Valdivieso Romero con don Enrique Noguerras Gálvez. La novia, que vestía elegante vestido blanco iba del brazo de su padrino, don Agustín Noguerras Gálvez, hermano del novio; y éste, vestido de etiqueta, daba el brazo a su madre y madrina doña Pilar Gálvez Márquez. Bendijo la unión don José María Molinero, párroco de San Ildefonso.

Firmaron el acta como testigos don Segismundo Noguerras Rosales, don Francisco Montiel Vergara, don Enrique Sánchez Molina, don Guillermo Rubio Gálvez, don Eduardo Gálvez Ortiz, don Antonio Ortega Ruiz, don Francisco Lorca García, don José Cappilla Sánchez, don Gabriel Fernández Puertollano y don Abelardo Ojea Segarra.

Después de la boda los desposados salieron de viaje para Madrid y Barcelona.

PETICION DE MANO

Por doña Elisa Gurmán, viuda de Moreno Alferez, y su hijo don Pedro, y para su hijo y hermano, respectivamente, don Arturo, ha sido pedida en Motril, a don José Ortega Gallardo y señora, la mano de su hija Conchita.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor y la boda quedó fijada para fines del próximo marzo.

BAUTIZO

En la iglesia de Santa Ana se celebró el bautizo de un niño, al que se le impuso el nombre de Juan, hijo de doña Rosario Coteló Roldán y de su esposo, don José Romero Pérez. Actuaron de padrinos doña Dolores Martínez Muñoz y don Cecilio Santos León, firmando como testigos don Agustín Rodríguez Gallegos, don Agustín Rodríguez Coteló, don Francisco Romero Pérez, don Antonio Gálvez, don Juan Coteló Roldán, don Antonio Eras, don Antonio Talavera y don Manuel Priego.

VIAJEROS

Se encuentra esta día en Granada, don Alberto Rojas Torallo, abogado del Ilustre Colegio de Almería, al que acompaña su distinguida esposa.

A PLAZOS RELOJES GAMA
APARTADO 385 MADRID
CATALOGO GRATIS

Suscríbase a PATRIA

¡REGALAMOS UNO!

3 x 2

Lirola

EN PRINCIPE, 7

No compre un artículo, adquiera dos y le regalaremos otro

PINZAS madera ropa, UNA docena, 1,30 Ptas. TRES docenas, por ...	3,80 Ptas.	Como REGALAMOS UNO, TRES por ...	0,50 Ptas.
PAÑOS HIGIENICOS. UNO, 3 pesetas. COMO REGALAMOS UNO, los TRES BRAGAS algodón, niña, todas las tallas. UNA, 7,50 pesetas. COMO REGALAMOS UNO, las TRES por ...	6,00 »	CEPILLOS DIENTES. UNO, 3 ptas. Como REGALAMOS UNO, TRES por ...	6,00 »
BRAGAS señora, rayón. UNA, 9 pesetas. Como REGALAMOS UNO, las TRES RIZO para paños higiénicos. METRO, 10 pesetas. COMO REGALAMOS otro, los TRES metros ...	15,00 »	CEPILLOS DIENTES, corda plex y estuche plástico. UNO, 7,50 pesetas. Como REGALAMOS UNO, los TRES MANTELERIA 6 cubiertos. UNA, 90 pesetas. Como REGALAMOS UNA, las TRES por ...	15,00 »
CAMISETAS punto inglés, caballero. UNA, 34,50 pesetas. COMO REGALAMOS UNA, TRES por ...	18,00 »	TOALLAS inmejorable calidad. UNA, 22 pesetas. Como REGALAMOS UNA, las TRES por ...	180,00 »
CAMISETAS franela caballero. UNA, 45 pesetas. COMO REGALAMOS UNA, TRES por ...	20,00 »	PAÑOS cocina, dibujos cuadros. UNO, 7,50 ptas. Como REGALAMOS UNO, TRES por ...	44,00 »
CAMISETAS franela niña. UNA, 11,25 pesetas. Como REGALAMOS UNA, las TRES por ...	69,00 »	PAÑOS cocina magníficos de 7,50. Como REGALAMOS UNO, los TRES OVILOS hilo magníficos. UNO, 0,50 y como REGALAMOS UNO, los TRES CUCHILLAS marca acreditada. UNA, 0,40 pesetas. Como REGALAMOS UNA, las TRES por ...	15,00 »
CALCETIN caballero fantasía. UN PAR, 10 pesetas. COMO REGALAMOS UN PAR, los TRES por ...	80,00 »	MEDIAS rayón. UN PAR, 9,75 ptas. Como REGALAMOS UNO, TRES por ...	19,50 »
CALCETIN caballero negro para religión, algodón legítimo garantizado, sin biseca. UN PAR, 6,75. Como REGALAMOS UN PAR, los TRES pares ...	22,50 »	BOBINAS 40 yardas. UNA, 0,25 ptas. Como REGALAMOS UNA, TRES por ...	0,50 »
MEDIAS «nylon» auténticas. UN PAR, 30 pesetas. Como REGALAMOS UN PAR, los TRES PARES por ...	20,00 »	BOBINAS coser 150 yardas. UNA, 1,20 Como REGALAMOS una, TRES por ...	2,40 »
PASTUELOS caballero, jarcón, grandes. UNO, 5,75. Como REGALAMOS UNO, TRES por ...	13,50 »	BAYETAS gamuza amarillas. UNA, 7,50 Como REGALAMOS UNA, TRES por ...	15,00 »
CALCETIN caballero lana para campo y esquiadores, blanco y color. UN PAR, 12 pesetas. Como REGALAMOS UN PAR, los TRES por ...	60,00 »	COMBINACIONES «nylon» con mucho encaje. UNA, 62,50 pesetas. Como REGALAMOS UNA, las TRES por ...	125,00 »
CALZONCILLO caballero. UNO, 12 pesetas. Como REGALAMOS UNO, los TRES por ...	11,50 »	BRAGAS «nylon». UNA, 18 pesetas. Como REGALAMOS UNA, TRES por ...	36,00 »
CALZONCILLOS caballero cruzadillo. UNO, 23 pesetas. Como REGALAMOS UNO, los TRES por ...	24,00 »	PINZAS pelo ondular. UNA, 0,30 ptas. Como REGALAMOS UNA, TRES por ...	0,90 »
DEDALES señora, plástico. UNO, 0,25	24,00 »	CAMISAS popelín, dos cuellos, dibujo y calidad imponente. UNA, 75 ptas. Como REGALAMOS UNA, las TRES ...	150,00 »
	46,00 »	SALEROS plástico forma margarita. UNO, 3 pesetas. Como REGALAMOS UNO, los TRES por ...	9,00 »
		AGUJAS coser. Estuche, 1,90 pesetas. Como REGALAMOS UNA, TRES por ...	3,80 »

En nuestra sección de diversos artículos encontrarán:

GUANTES GOMA cocina, de 37,00 pesetas a ...	27,50 Ptas.	de 100 pesetas por ...	44,00 Ptas.
UNA BOBINA marca «Cometas», de 500 yardas y un huevo de zurcir, de plástico, con dedal, todo por ...	6,50 »	REBECCAS lana, manga japonesa, de 80 pesetas por ...	35,00 »
UNA BOBINA «Herraduras», 500 yardas y un salero plástico forma margarita, todo por ...	7,00 »	GUANTES lana señora, con ribete de material, de 30 pesetas por ...	16,75 »
UNA BOBINA «Cometas» 300 yardas y una ballarina de plástico, todos por ...	3,85 »	GABARDINAS pluma señora impermeabilizadas con gorro y cinturón de 375,00 pesetas por ...	89,00 »
UNA BOBINA hilvanar, magnífica y un dedal de plástico, por ...	1,75 »	PASTUELOS señora cuello cristal, de 23 pesetas a ...	15,00 »
COLONIA «Tulipán Negro», 100 grms. CEPILLOS cabeza, mango y púas de plástico, de 30 pesetas por ...	5,75 »	HULES mesa; 120 cm. revés pelo, clase inmejorable, metro ...	29,75 »
VASOS agua plástico flexible, de 5,00 pesetas por ...	3,75 »	RIZO para paños higiénicos, metro de 10 pesetas a ...	7,90 »
TUBULAR goma sin costura, magnífico,		CUELLOS colegial, plástico, de 10,00 a MONEDEROS mano señora, cremallera de 10,00 pesetas a ...	6,75 »
		MONEDEROS mano señora, con broche, de 11,00 pesetas a ...	6,75 »

Estos artículos son cogidos al azar. Tenemos infinitos artículos más a INMEJORABLES PRECIOS, que por falta de espacio no incluímos, así como artículos sueltos o individuales

VENDO BARATO PORQUE VENDO MUCHO, Y VENDO MUCHO PORQUE VENDO BARATO

LIROLA

No admitimos para esta oferta los vales de crédito

VIDA JUDICIAL

Riña en la calle Hornillo

El gallo de una vecina originó la pelea

El gallo de una vecina de la calle Hornillo, de esta capital, se encargaría aquel día de dar la "nota" en la barriada. A veces, un suceso trivial y sin importancia alguna es el origen de un acontecimiento importante e inesperado. Tal ocurre hoy, en el caso que presentamos a nuestros lectores. Nos encontramos en una casa de vecinos de la calle Hornillo. Es el día 15 de septiembre de 1954. Aquella mañana, el "gallo" de nuestra crónica se encontraba muy alegre. Se había levantado de madrugada, su dueña le había servido trigo, que tanto gustaba al gallo. "Quirico", satisfecho, se encontraba de buen humor. La comida le hizo sentir sed y pensaba en que un buen "trago" no le sentaría mal.

Nuestro personaje "galleaba" y era muy ufano con los vecinos de la casa a que nos referimos, pero no contaba con una vecina, que tenía "envidia". Llegó la hora en que nuestro amigo perdiera algo de su pico y sus plumas. Arrogante y silencioso, se dirigió a casa de la vecina "envidiosa", en tan mal momento, que los ánimos se desataron. Nuestro amiguito no podía figurarse lo que se avecinaba.

"Quirico" se dedicó a buscar por el patio el sitio donde "calmarse", y sus vivarachos ojos encontraron un líquido verdoso, en un recipiente, en casa de su vecina envidiosa, Antonia. Se sintió atraído y su curiosidad le perdió. No creía que "aquello", que él suponía un rico licor de menta, fuese aceite hirviendo. Los lectores deberán figurarse el mal rato de nuestro amiguito. Comenzó a gritar y patear cuando su piquito dio con el líquido humeante, que le abrasó. Creyó enloquecer, y en su locura revoloteaba en casa de la "señá" Antonia, lanzando unos gritos de escándalo, y además rompiendo trastos y vasos del repostero. Vio la puerta y como una flecha salió de aquella casa donde tan mal rato había pasado. "Señá" Antonia jura venganza fiera contra el desalmado que le ha roto los tientos, y ha ocasionado una tandanza en el almuerzo. Nuestro curioso entrometido con el pico entre sus alas, se refugió en su palacio de tela metálica, que tenía en el patio de la casa. "Quirico" pasó varios días triste y abatido por su desgracia. Perdió su humor, su alegría y creyó morir.

Su dueña, la "señá" Rosa, consultaba con sus vecinas, qué le pudiera haber ocurrido a su plumífero galán, que en tan poco espacio de tiempo había pasado del reino de la alegría al de la melancolía. Rosa no cesó en la búsqueda de los motivos, y al cabo de una semana, al fin, descubrió la triste verdad. Se lo había contado una vecina, que deseara de presenciar una "zambra" gratuita, le había facilitado la información.

Rosa consultó el caso con su hija Rita y acordaron que urgentemente se reuniera el "Consejo de Seguridad" de la familia. Este, en sesión ininterrumpida y permanente, acordó por unanimidad ejercer las sanciones oportunas contra Antonia y sus aliados. Se hizo constar en acta el disgusto que les había ocasionado con la "quemá" de "Quirico" y se van a pedir "explicaciones" a "señá" Antonia. Los vecinos, avisados por la "Informadora", callan y acechan para ver qué ocurre con la "ruptura de relaciones" que se aproxima. Están ojo avisor al "ataque". La embajada diplomática, compuesta por Rosa y su ayudante, es decir, su hija Rita, marchan en comitiva hacia la vivienda de Antonia y su hija Paquita. "Quirico" hace de paje de honor y marcha al frente, orgulloso de servir de guía a la expedición. Los legados se encuentran y presentan sus cartas credenciales y se dan recíprocamente "obsequios". Antonia recibe un regalo del país: un mordisco de Rosa y una suavización de caballo; acompañado todo ello de un soberbio puñetazo en el ojo izquierdo. Rita cree por unos momentos que su nariz va a desaparecer. Rosa siente un dolor profundo en las nuélas. La batalla está en su punto culminante. "Quirico", alarmado, por no ser menos, ayuda a sus amas, y da patazazos al bando contrario. Acude Manuel, marido de una de las contendientes, en plan de "mediador", y con muy poca delicadeza diplomática, lanza a sus contrarias, un lebrillazo y varios platos. Acuden dos guardias, quienes invitan a los beligerantes a dirigirse a la Comisaría, donde se redacta el oportuno atestado, que en unión de los partes médicos se presentan al Juzgado, junto con los beligerantes.

El Juzgado municipal dió a conocer muy recientemente "el remedio" apropiado: cinco días de arresto a Antonia M. y su aliada Paquita G. M. (hija de Antonia); diez días de arresto a Rita y a su hija Rosa R. O.; veinticinco pesetas de multa a Manuel, por los daños causados; y pago de las costas por partes iguales.

Sabemos de fuente bien informada que "Quirico", aquel gallo arrogante y curioso, dado a la bebida, acabó sus días en Nochebuena, víctima del apetito de sus amos. No se invitó a la "parte contraria" al banquete ni al baile de recepción. Y todo, ¡por un gallo "borrachín" y presumido!

F. CARRANZA FERNANDEZ

TRIBUNALES DE JUSTICIA

Señalamientos para hoy. Sala de lo Criminal.—Causa del Juzgado de Gra-

nada número uno, por lesiones, contra Miguel Delgado y otros. Abogado, señor Ruiz Tizón; procurador, señor Sánchez Herrera. Secretaria del señor Valverde. Causa del Juzgado de Guadix, por hurto, contra José Hernández y otro. Abogado, señor Herrera Quesada; procurador, señor Castro. Secretaria del señor Valverde. Causa del Juzgado de Guadix, por hurto, contra José García. Abogado, señor Herrero; procurador, señor Valencia. Secretaria del señor Valverde. Causa del Juzgado de Granada número tres, por daños, contra Ricardo Melgarejo Zamora. Abogado, señor Carrascosa; procurador, señor Carrascosa. Secretaria del señor Enciso. Causa del Juzgado de Granada número tres, por falsedad y estaña, contra Eduardo Navarro Zurita. Abogado, señor Sánchez Chacón; procurador, señor Valencia. Secretaria del señor Enciso.

Sala de lo Civil.—Pleito del Juzgado de Málaga, sobre juicio de quiebra. Apelante, don Bernardo de Tinte Contreras; apelado, Banco Hispano Americano. Secretaria del señor Valverde.

EL JUZGADO DE PURCHIL, A CONCURSO

Por la Secretaría de Gobierno se ha puesto a concurso la provisión del cargo de juez de paz, sustituto de Purchil, dándose un plazo de treinta días para la presentación de solicitudes.

JUEZ SUSTITUTO

Por la Sala de Gobierno de esta Audiencia ha sido nombrado juez de paz, sustituto de Campillo Arenas, don Rafael Valenzuela Valenzuela.

REGISTRO CIVIL

En los Juzgados de nuestra capital se efectuaron ayer las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Nicolás Molina Aguilera, Angeles Pérez García, José López Moreno, Francisco Martínez Alonso; Ricardo Moreno Maldonado, José Sánchez Linares, María Bravo Osuna, Encarnación Aguilar Medrano, Dolores Gámez López, Juan Manzano Pérez, María Hidalgo García, María Salas Manrique, Felipe Morales Corral, Armando García Martínez, Enrique López López, Isabel Machado Rodríguez, Fernando Barrera Martínez, Sacramento Valverde Reguera, Salvador Ruiz Ortega, Josefita Calatayud Rodríguez, María Rodríguez Ortega y Francisco Ruiz López.

Defunciones.—José Martínez Higuera, Ana Sánchez Nogueira, Manuel Roldán de la Plata, Angeles Salillas Ortega, Concepción Castillo Beltrán y Antonio García Puga.

JOSE DEL CUERPO, CONDENADO A LA PENAS DE 17 AÑOS, CUATRO MESES Y UN DIA DE RECLUSION

Ya se conoce la sentencia que ha recaído en la causa que por homicidio se ha seguido contra el procesado José del Cuerpo Salazar, quien en la noche del día 2 de octubre de 1953 mató a su suegro (Manuel García Baños) de una puñalada.

El tribunal, en su sentencia, condena al procesado a la pena de diecisiete años, cuatro meses y un día de reclusión y al pago de veinticinco mil pesetas de indemnización a los herederos de la víctima. El tribunal niega en su sentencia que existieran las atenuantes de embriaguez, falta de intención de matar y provocación de la víctima, estimando el hecho como un delito de homicidio con la agravante de parentesco.

Para mayor ilustración de nuestros lectores, el fallo recaído debe interpretarse como que el día puede ser prolongado hasta los veinte años, ya que la pena es de diecisiete años, cuatro meses y un día hasta veinte años.

J. MORAL D.

ARTE

EXPOSICION DE PINTURA Y ESCULTURA EN LA CASA DE AMERICA

En la Casa de América será inaugurada una exposición de pintura de Carlos Lara. «Gran premio de dibujo» de la II Bienal hispanoamericana y III medalla de la Exposición nacional 1954. Presentará un conjunto de 25 obras entre oleos, gouaches, dibujo, figurando en dicha exposición el cuadro «Labradores», con el que obtuvo la III medalla.

Las obras de escultura son del artista granadino Bernardo Olmedo, estando constituidas por cuatro bustos y un retrato. Esta exposición es la primera que efectuará en Granada.

SUPERE LA COMPETENCIA

UTILICE PARA PROPAGAR SUS PRODUCTOS NUESTRA CADENA DE PUBLICACIONES DE 36 DIARIOS, DISTRIBUIDOS EN CASI TODAS LAS CAPITALES DE ESPAÑA, Y OBTENDRA UNA CONDICIONES VENTAJOSAS QUE LE PERMITIRAN INCREMENTAR SUS VENTAS CON EL MINIMO DE GASTOS.

EDUCACION NACIONAL

ESTA TARDE, CONFERENCIA DEL SEÑOR MURILLO FERROL

Esta tarde, a las siete, en el aula de conferencias de la Universidad, el catedrático de Derecho Político de la Universidad de Valencia, don Francisco Murillo Ferrol, pronunciará una disertación sobre el tema «Interés y desinterés por la política».

EL JUEVES, CONFERENCIA DEL SEÑOR LOPEZ ESTRADA

El próximo jueves pronunciará una conferencia en la Universidad el catedrático de Historia de la Literatura Española de la Universidad de Sevilla, don Francisco López Estrada, sobre el tema «La leyenda del abencerraje y su carácter poético-histórico».

FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS

Exámenes de licenciatura. — Los exámenes de licenciatura de la Sección de Filología Semítica se celebrarán el día 28, lunes, del presente mes, con arreglo al horario que se expresa en el tablón de anuncios de esta Facultad.

MAGISTERIO

Nuevas escuelas. — Por el ministerio de Educación Nacional se han creado dos nuevas escuelas, una unitaria de niños y una unitaria de niñas, a base ésta de la escuela de párvulos, en el caso del Ayuntamiento de Medicina Bombarón, de nuestra provincia.

NOTAS Y AVISOS

COLEGIO DE AGENTES COMERCIALES. Aviso a las casas comerciales.—El Colegio Oficial de Agentes Comerciales comunica que en una reciente disposición de la Secretaría técnica del ministerio de Comercio recuerda que las casas comerciales sin excepción, vienen obligadas a comunicar los nombramientos de los representantes que efectúe a la respectiva Delegación provincial de Hacienda y al Colegio Oficial de Agentes Comerciales enclavado en la residencia del agente nombrado, indicando nombre, apellidos y domicilio.

Las casas comerciales que utilicen los servicios de agentes no colegiados serán subsidiariamente responsables de las cuotas que a éstos correspondan satisfacer, y en todo caso, si descuidan el cumplimiento de notificar al Colegio respectivo la designación de representantes que efectúen, incurrirán en multa de 500 a 1.000 pesetas, que será impuesto en virtud de expediente seguido por el Colegio y resuelto por el ministerio de Industria y Comercio.

A la vista de dicha disposición la Junta Central de Colegios de Agentes Comerciales de España, deseando evitar las sanciones en que pudieran incurrir las casas comerciales, encarece a éstas que cada vez que hayan de designar un representante lo comuniquen al Colegio Oficial de Agentes Comerciales de la residencia de aquél, sin dejarse sorprender porque el interesado les manifieste que está cubierto de dicha obligación a título de pertenecer a otra entidad de carácter profesional.

Igualmente se recuerda a todos aquellos que hayan obtenido el nombramiento

Jefatura de Obras Públicas de Granada

Solicitud de servicios de transporte mecánico por carretera

Información pública

El «Boletín Oficial de la Provincia», número 26 de 3 de febrero de 1955, publica un anuncio convocando a información pública sobre el servicio de viajeros de VALDERRUBIO a GRANADA, solicitado por don Honorio Fernández Vélez, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excm. Diputación provincial, Ayuntamientos de: Granada, Atarfe, Pinos Puente y Valderrubio; Sindicato provincial de Transportes, y a los concesionarios o titulares de los siguientes servicios: S. A. Alsina Graells de A. T., del de Granada a Estación de Alcáudete; y don Francisco Delgado Molina, del de Limones-Moclin a Granada.

Granada, 16 de febrero de 1955.—EL INGENIERO JEFE.

VEINTIUNA PROCESIONES DESFILARAN DURANTE LA SEMANA SANTA

SERA INSTALADA LA TRIBUNA EN LA PLAZA DEL CARMEN

ESTRENARA UN MAGNIFICO TRONO LA COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA ESPERANZA

La Federación de Cofradías continúa su labor para la mayor brillantez de los próximos desfiles procesionales, que sumarán en el presente año veintiuno, organizados por veinte Hermanas. La tribuna se montará en la plaza del Carmen.

Se ha hecho público un avance del programa, que es el siguiente: Las procesiones comenzarán en la tarde del Domingo de Ramos, 3 de abril, y durarán hasta el Viernes Santo, día 6.

La carrera oficial se establece desde la esquina de la calle de Navas hasta la Gran Vía, esquina al Banco de España. El Domingo de Ramos se hará la acostumbrada póstula, por las señoras camareras de las Cofradías, instalándose cinco mesas recaudatorias, en el final de la Acera del Casino, Reyes, Calóicos, esquina a plaza del Carmen; ante Correos, en la placeta del Palacio Arzobispal y ante el edificio del Banco de España. Delegados de cuatro Cofradías, en cada una de estas mesas, presididas por distinguidas damas granadinas, cuidarán de la organización. La recaudación en el comercio e industria, comenzará el próximo miércoles de Ceniza, 23 del corriente.

El Domingo de Ramos desfilarán dos

Cofradías: la de la Entrada de Jesús en Jerusalén y la de la Santa Cena Sacramental y María Santísima de la Victoria. El Lunes Santo lo harán tres Cofradías: la de la Oración del Huerfo y María Santísima de la Amargura; la de Jesús del Rescate y la de Nuestra Señora de los Dolores.

El Martes Santo saldrán cuatro Cofradías: la del Santísimo Cristo de la Humildad, la de Nuestra Señora de la Aurora, la de Jesús de la Sentencia y María Santísima de las Maravillas y la del Santo Vía Crucis.

El Miércoles Santo desfilarán las Cofradías de Nuestra Señora de la Esperanza, que estrenará este año un nuevo y magnífico trono, con el Nazareno que se venera en la iglesia del Angel Custodio; la del Santísimo Cristo del Consuelo, que saldrá de la iglesia de San Matías, para terminar en la iglesia del Sacro Monte; la de Jesús de las Palmas y la de la Virgen del Rosario en sus Misterios Dolóricos.

El Jueves Santo, la de la Hermandad de la Virgen de la Paz y Cofradía del Santísimo Cristo de los Favores y María Santísima de la Misericordia. Después, la Cofradía de Nuestra Señora de la Alhambra, y a media noche la Cofradía del Santísimo Cristo de la Misericordia —la del Silencio— en comitiva impresionante. Esta Cofradía se encerrará en su templo de San José, al que ascenderá por las típicas callas albacineras, a las dos de la madrugada.

COFRADIAS DEL VIERNES SANTO

Cinco Cofradías desfilarán el Viernes Santo: la de la Humildad en su procesión de la Soledad de la Virgen, para dirigirse al Señor de los Favores. Allí se hará el tradicional ejercicio de las Cinco Llagas.

Este año habrá una novedad: al regreso al templo, se pronunciará el Sermón de las Siete Palabras, por padres dominicos, en la confluencia de calle Molinos, placeta del Realejo, Santa Escolástica, Fortuny, plaza de las Descalzas y placeta de Santo Domingo.

La segunda procesión será la de la Cofradía de los Ferroviarios, con Nuestro Padre Jesús de las Eras y Nuestra Señora del Amor y Trabajo, que saldrá a las seis de la tarde de la iglesia de Trinitarias (San Juan de Letrán) y después de recorrer largo itinerario, se encerrará en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús. La tercera será la del Santísimo Cristo de la Expiración y Nuestra Señora del Mayor Dolor; la Hermandad del Santo Sepulcro y María Santísima del Calvario, que saldrá de la Santa Iglesia Catedral a las nueve de la noche; y la última procesión, que correrá el ciclo de la Semana Santa granadina, la de la Real Cofradía y Hermandad de Nuestra Señora de la Soledad y Descendimiento del Señor, que tiene su sede en la iglesia del monasterio de Santa Paula.

DONATIVOS PARA EL BASTON DE MANDO A LA VIRGEN DE LAS ANGIUSTIAS

Donativos recibidos para regalar un bastón de mando a la Santísima Virgen de la Angustias, Patrona de Granada.

22 relación. — Doña Encarnación Ventura Hita, don Joaquín Ventura Hita, doña Concepción Ventura Hita, don Julián López Mayo, doña Dolores Rodríguez Alonso, don Miguel Torres Cuesta (Alfacar), doña Josefita López Vélez (Alfacar), don Fernando Fernández Carmona, don Antonio Moreno Zayas, doña Carmen Fernández, Fernández de Córdoba Moreno, don Agustín Mirasol Godoy, doña Rosario Hermoso López, don Agustín Mirasol Hermoso, doña Rosario Mirasol Hermoso, don Igracio E. Mirasol Hermoso, don Juan Antonio Mirasol Hermoso, don Francisco Mirasol Hermoso, doña María Barri Pedregosa, don Luis Roca Sánchez, don José Roca Hernández, doña Carmen Hernández Gómez, doña María del Carmen Roca Hernández, doña María de las Angustias Roca Hernández, doña Pilar Ventuñá, varrele, doña Malilde Ortiz Ventuñá, don Manuel Ruiz Rico, doña Emilia López Lendinez Barrero, don Juan José Ruiz López Lendinez, don José Soto Nofes (Almería), doña Dolores Rodríguez García (Almería), doña Dolores Solo Rodríguez (Almería), doña Josefina Solo Rodríguez (Almería), don Manuel Martínez del Pino (Almería), doña Dolores Hernández Díaz, doña Amalia Cardenal Vallés, doña Amalia Suárez Cardenal, don José Ardíd Pérez (Motril), don Antonio García de la Fuente, don Manuel Gómez Ponles, doña Concepción Barro Malagón, don José López Lendinez Castillo, don Juan González Ortiz, doña María Paz Vellido de González Ortiz, doña María Dolores González Vida, don José González Vida, don Encarnación González Vida, don Joaquín González Vida, don Juan González Vida, don Jerónimo González Vida.

La última boda, la última puesta de largo, la última moda, reportajes fascinantes, decoración, hogar, cine, consultorios, páginas infantiles. "SUCEDIO" os brindará todos los sábados la imagen fiel de un mundo tan ameno como interesante.

Las ideas coloniales de lord Lloyd

«Gibraltar tiene tal importancia militar para el Imperio, que no se puede abandonar»



SEGUN antiquísima ley estatutaria, las sesiones de la Cámara de los Comunes son secretas; es decir, las materias allí tratadas no pueden ser comunicadas de palabra ni por escrito a nadie que no sea miembro de la citada Cámara. El objeto de ello era evitar que las aventuras opiniones de uno de sus miembros pasaran a oídos de la autoridad real, y ésta tomara sus medidas, bien en el momento, o más probablemente, cuando el suceso dejara de ser miembro.

La ley sigue en vigor, pero nadie la hace caso, como pasa con tantas leyes en este país. El «Times», durante mucho tiempo, publicó las reseñas parlamentarias con tal fidelidad que su colección es la única reseña parlamentaria existente, hasta que en el siglo pasado un editor —Mr. Hansard— publicó lo que en el actual siglo ha llegado a ser el «Diario de Sesiones». Sin embargo, el «Times» sigue dedicando páginas enteras a los debates, y es tenido por una especie de «vice-Hansard». En el de hoy, al reseñar el debate en la Cámara de los Lorea, y bajo el título «Inmunidad diplomática», dice lo que a continuación traduzco «in toto»:

«El marqués de Reading, ministro de Estado para Asuntos Extranjeros, informó a lord Vansittart que el Gobierno estaba examinando la cuestión de tomar acción legal para aplicar el principio de reciprocidad en esas materias, de conformidad con la recomendación del informe del Comité Somerwell sobre inmunidad diplomática.

En este cabalístico párrafo —del que ni siquiera se hace mención en el resto de la Prensa— está encerrado nada menos que la posibilidad —yo diría la inexorabilidad— de que se retire la inmunidad diplomática a todo el personal de las Embajadas soviéticas en Londres. El principio de la reciprocidad impone —una vez aceptado— reducirlos al mismo estatus» en que se encuentran las Embajadas británicas en aquellos países, donde solamente el jefe de la Misión —embajador o ministro— tiene derecho a los privilegios diplomáticos.

Repetidas veces se ha discutido la conveniencia de limitar a ciertas y reducidas zonas solamente el derecho al libre desplazamiento de los diplomáticos rusos. Se ha alegado la imposibilidad física de imponer este control, pero en realidad se trataba de cuestiones de principios. Ahora parece que los escrupulos liberales y demás han sido acallados, y aunque no se puede decir hasta donde llegará la tal reciprocidad, se puede asegurar que el Gobierno está dispuesto a hacer algo en este sentido, contando con la seguridad que la Prensa no desorbitará el asunto.

GIBRALTAR

Pero por más que se hojee la Prensa —e incluso el «Times»— no hay posibilidad de encontrar rastro de una cuestión, muy interesante para nosotros, «embuchada» en el discurso de lord Lloyd, subsecretario del ministerio de Colonias. El partido Laborista había propuesto, en la Cámara de los Lorea, la creación de un «Gran Consejo Colonial», problema que, en este momento, no nos interesa. En el discurso de contestación de lord Lloyd —que se recoge el «Times»— se ha omitido el párrafo referente a Gibraltar. No en sí mismo, sino como ejemplo gráfico escogido por el subsecretario para iluminar la política británica en lo que a administración colonial se refiere.

En él, lord Lloyd dijo que aunque era principio fundamental conceder la independencia a las colonias, tan pronto como estuvieran maduras para ello, este principio no podía aplicarse a todas. Hay algunas —dijo— para las que tratamos de conseguir una amplia autonomía, sin que esto quiera decir que jamás podamos abandonar la soberanía. En este caso está Gibraltar,

EDEN, EN EL CAIRO

Se entrevistó con Nasser

EL CAIRO, 21 (EFE). — Eden y Abdel Nasser han conferenciado durante dos horas y media, inmediatamente después de una comida celebrada en la Embajada británica.

Observaron ambos ministros con satisfacción los progresos realizados en las relaciones angioegipcias y pasaron revista a la situación mundial y a las conversaciones en favor de la paz, según dice un comunicado conjunto. Un portavoz de la Embajada británica dijo que también se había discutido sobre la defensa en el Oriente Medio.

prosiguió. Gibraltar tiene tal importancia militar para el Imperio, que no se puede abandonar.

Hizo luego una exposición de lo que Gibraltar supone, militarmente, y —contestando a los escrupulos liberales de algunos— afirmó que la autonomía interna no tenía importancia, ya que, según sus informes, dejando aparte las instalaciones militares, lo único que quedaba para la población civil era una superficie análoga a la de la mitad de Hyde Park.

De esta manera, también callada, lord Lloyd ha desvanecido con un gesto de la mano todos los «camelos» que sobre tan espinoso problema se han acumulado, especialmente en los últimos tiempos, en la ahora tan callada Prensa británica. Si «el que calla, otorga», como dice nuestro refrán, la Prensa está de acuerdo en que lo de hacer la felicidad de los habitantes de la colonia —la frase «escorpiones del Peñón» ha bajado mucho de circulación últimamente—, lo del derecho al auto-gobierno —como aquí se llama—, y demás zarandajas, no tienen nada que ver con la cuestión. Se trata simplemente de un problema militar, desde el punto de vista británico, y sobre esas premisas ha de basarse toda discusión. La población civil —la mitad de Hyde Park— está allí sólo para servir al personal militar y su base (!)...

GUY BUENO

El mundo en minutos

Peligro y vida en la «era atómica»

ALGUIEN ha dicho que todo un tiempo de la historia concluyó el día de agosto de 1945 en el cual la bomba atómica cayó sobre Hiroshima, arrasando la ciudad y destruyendo allí la vida, como en una anticipada visión de un apocalipsis creado por el hombre para el hombre. Pero aquella primera bomba tenía una potencia destructiva del orden de las veinte mil toneladas de T.N.T. o trinitrotolueno, lo cual la convertía en un juguete al lado de las nuevas bombas «H», tales como la última experimentada en Bikini, de la cual acaba de revelar el almirante Lewis Straus que tenía una equivalencia de quinientos millones de T.N.T. y que sería capaz de arrasar toda vida sobre una superficie aproximada de casi veinte mil kilómetros cuadrados, o sea, las dos terceras partes de una región de la extensión superficial de las cuatro provincias gallegas. Las posibilidades de destrucción han dado por tanto un avance vertiginoso, ya que hasta 1945 la bomba más potente, de cinco toneladas, apenas si alcanzaba a derribar una manzana de casas— si no eran ni demasiado grandes ni demasiado fuertes. La guerra cobra, pues, un nuevo sentido, porque ya es posible no vencer al adversario, sino aniquilarlo. Una gran región sobre la que cayese una bomba «H», desaparecería, convertida en cenizas y en polvo. De la guerra como lucha, se ha pasado a la guerra como castigo bíblico. El fuego de las futuras contiendas no sólo hiere, sino que aniquila, como el que Jehová envió sobre Sodoma y Gomorra.

PERO al mismo tiempo, la nueva ciencia puede transformar en sentido constructivo la vida del hombre, y poner en sus manos una fuerza de la cual había carecido hasta ahora. Los combustibles atómicos —la madera de los viejos tiempos, la hulla del siglo XIX— se consumían al convertirse en energía, pero el nuevo combustible no sólo no decrece, sino que se multiplica. Una pila atómica o reactor nuclear produce plutonio, que es a su vez un combustible atómico más rico que el uranio. Podemos imaginarnos un carbón que al quemarse se convierte en otro carbón todavía más rico en calorías? Pues eso es, comparativamente, lo que ocurre en las pilas atómicas. Las cenizas de combustión son más ricas que el combustible y cada gramo del plutonio así creado, equivale a tres mil toneladas de hulla. ¿Fantasías? La construcción de las grandes centrales atómicas del mañana ya están en marcha, e Inglaterra se dispone a «atomizar» toda la energía que hoy mueve su industria, gastando en ello unos treinta y cinco mil millones de pesetas. Para 1980, se calcula que toda la energía eléctrica de Inglaterra será producida por reactores nucleares. La energía de la industria humana no dependerá del agua de las lluvias, ni ser preciso que otros hombres extraigan el carbón de las entrañas de la tierra. En un futuro ya próximo, la energía apenas tendrá valor, y a un ritmo constante, noche y día, las centrales atómicas darán luz, luego y fuerza para los hombres.

JOSE RAMON ALONSO.

EL TURRON DE LA ROMERIA

Por César GONZALEZ - RUANO

LA vida de la ciudad nos distrae y abstrae tanto que con frecuencia se nos olvida que existe el campo. Desde la selva de cemento y asfalto es difícil imaginar las breves colinas, las orillas de los ríos o el labio rubio del mar.

Cuando el verano llama con su mano caliente a las puertas de la ciudad, cuando las acacias, los plátanos y los castaños de las calles dan su sombra protegiéndonos de un sol enterizo, ya el hombre del asfalto imagina el campo e incluso lo busca buscándolo si le es posible. A este fenómeno de vuelta a la naturaleza, de regresión misteriosa y atávica a los orígenes, se le llama frívola y socialmente de verano.

Pero en invierno todos los perfiles de la aldea nos quedan lejos y llegan hasta borrárenos de la memoria. Así, de vez en cuando, una pequeña noticia entrevista a la hora peregrina del desayuno, en un diario, nos vuelve soñadores y puede proporcionarnos un argumento cñmero que el corazón urbano recibe benéficamente como un inesperado e ideal fin de semana imprevisto.



¡NO SE PREOCUPE!

El tubo es de acero.
El esmalte, como el acero.

Dura
toda la vida.
Resisten
hasta el abaso.



UNA IDEA, una sugerencia, una opinión tuya, enfermera, puede ser motivo de la solución de uno de tus problemas. Asiste a la reunión de mañana, lunes, donde podrás exponer tus aspiraciones.

ESTADOS UNIDOS Y CHINA, ENFRENTADOS EN FORMOSA

Nadie puede anticipar cuándo se desarrollará el último «round»



LOS Estados Unidos y China se hallan enfrentados en el estrecho de Formosa, lo que parece ser un duelo a muerte de dos gigantes titanes. Nadie puede anticipar cómo y cuándo se va a desarrollar el último «round» del encuentro.

Existe, sin embargo, la teoría— que aquí no deja de considerarse, por lo general, problemática— de que en el momento actual los Estados Unidos tendrían garantizada la victoria, y que cada día que pasa es una probabilidad menos que tiene Norteamérica de derrotar a su enemigo. A esta conclusión se llega por el simple razonamiento de que hace seis años la China comunista no existía, que hace cuatro había sido derrotada fácilmente por Mc Arthur en Corea, que hoy sus fuerzas militares serían barridas aún sin mayor esfuerzo por el poderío bélico norteamericano; pero que cada día la tarea parece más grande y más difícil, y que en el breve espacio de cinco años el poderío chino ha pasado de la claudestinidad a poder desafiar a los Estados Unidos a duelo singular y a hablarle arrogante y desafiante, a este gran país, de tú a tú. Dentro de otros cinco años, el problema de hoy se habrá multiplicado por ciento.

El proceso por el que la China roja ha llegado en el breve espacio de seis años mal contados a estar en situación de enfrentarse al país más poderoso del mundo, cuando se estudia con cuidado, aparece como perfectamente ridículo. La China comunista es, hoy por hoy, un gigante con los pies de barro. La China roja es un «bluff», un coco maravillosamente bien inventado por Moscú, un producto típico de lo que puede en este mundo de hoy una propaganda bien urdida, en una diplomacia movida con la frialdad y la precisión con que se mueven los peones en un tablero de ajedrez, y un sentido místico revolucionario como el que posee en su paradójico materialismo el marxismo; todo ello mucho más eficaz cuando se adereza con unos granos de cobardía en otros sectores ingentes cantidades de estupidez democrática y una victoria militar —a de Corea— concedida gratuita y graciosamente para el buen prestigio del enemigo.

Con todas estas cosas, es un hecho más que evidente que la China roja se ha crecido hasta el punto de desafiar, frente a frente, a los Estados Unidos, de volverle la espalda, con arrogante desden, al mundo entero de las Naciones Unidas, y de proclamar a todos los vientos que se va a lanzar al ataque sobre Formosa y las islas Pescadores, mientras las fuerzas armadas norteamericanas, con su poderosa VII Flota, se pasean nerviosamente por el Estrecho, con la mosca detrás de la oreja, sin saber si el golpe les va a venir hoy o dentro de tres años, pero esperando ver el primer chispazo en cualquier momento.

El análisis comparativo del poderío industrial y militar de los dos gigantes conduce al más absurdo problema, porque no es posible explicarse cómo después de ese análisis la hormiga desafía a un elefante y éste todavía tiene su repleto de que quizá la hormiga pueda hacerle daño. En lo único que China aventaja a los Estados Unidos es en habitantes y en territorio: 600 millones de chinos contra 163 millones de americanos, y 4.000.000 de millas cuadradas contra 3.000.000 de millas cuadradas.

Sin embargo, al localizar el encuen-

tro de los dos gigantes en el estrecho de Formosa, se observa allí la potencia militar de ambos allí, en este momento, es equivalente. Los Servicios de Inteligencia norteamericanos calculan que los chinos tienen concentrada en la costa que da al frente de Formosa una fuerza aérea de unos mil aparatos «Mig-15», frente a otros mil «Sabrejets» y «Thunderjets» que ha acumulado Estados Unidos en Formosa, Japón y Corea, siendo las cualidades de unos y otros también equiparables. La diferencia está, sin duda, en que los Estados Unidos podrían reponer rápidamente sus mil aviones con otros mil, si los primeros fuesen abatidos, mientras no es tan fácil que Rusia envíe otros tantos a la China roja. Las fuerzas navales de los rojos, en torno a Formosa, se limitan a juncos de madera, «sompans», unos pocos submarinos y algunos buques patrulleros que no pueden hacer ni cosquillas a las 61 unidades de que se compone la VII Flota, incluidos cinco portaviones en los que se albergan, listos siempre para la acción, quinientos aviones de combate. Pero de todos modos, la decisión de un asalto a fondo de los rojos sobre Formosa tendría que darse en el aire, y aunque la potencialidad norteamericana es muy superior, la fuerza relativa sobre el terreno, hemos visto que es equiparable. Esto podría permitirles a los comunistas lanzarse a un ataque por sorpresa que, con un poco de suerte, podría conquistar en el primer instante el dominio del aire, con lo que la VII Flota quedaría, momentáneamente, inutilizada, y el camino hacia Formosa y Pescadores perfectamente expedito para los rudimentarios juncos y «sompans».

RODRIGO ROYO

REUNION DE METEOROLOGOS EN LAS VEGAS

LAS VEGAS (Nevada), 21 (EFE). — La Comisión de Energía Atómica, debido al mal tiempo reinante, no ha podido realizar más que una de las explosiones nucleares en la primera semana de este género de pruebas correspondientes a 1955. Para hoy está convocada una reunión de meteorólogos para determinar si pueden continuar las pruebas esta semana.

RENDICION FRANCESA

SAIGON, 21 (EFE). — Francia ha rendido oficialmente sus poderes militares en el Sur de Vietnam a las autoridades locales, según se anuncia en el cuartel general francés.

Desde hoy, el mando de todas las fuerzas del Vietnam está sujeto a las órdenes del Gobierno que preside el primer ministro Ngo Dinh Diem.

Emisión de la RENFE

En la Prensa financiera se han publicado ya anuncios y detalles respecto de la emisión de obligaciones que la RENFE está preparando para ofrecerla al público el día 3 del próximo mes.

Sobre las condiciones y características de dicha suscripción, adelantáremos que se hace al tipo de 94 por 100, libre en absoluto de todo gasto, y los títulos, como todos los anteriores emitidos por la Red Nacional, llevan un interés del 4 por ciento anual, sin impuestos, que, dado el tipo de emisión, el cupón corrido, etc., representa un rendimiento líquido del 4,50 por ciento, aproximadamente.

Al formar parte estos títulos de un conjunto con todos los anteriormente emitidos, sus características son las mismas, e iguales también las garantías de todo orden que el Estado les otorga y que en resumen consisten en la exención de toda clase de impuestos vigentes sobre valores mobiliarios y contribución de Utilidades, así como el del timbre en su transmisión en Bolsa y su pignoraición.

Por lo demás, el mercado de capitales conoce sobradamente la calidad de los títulos de la RENFE, como lo demuestran las transacciones, siempre de una gran actividad, que representan para su poseedor un alto grado de liquidez, o sea, una auténtica facilidad para su negociación, si así le interesa.

En todos los establecimientos de crédito de España están a disposición del público prospectos con el detalle de las ventajas, garantías y demás datos relativos a estos títulos.

HOY Y TODA LA SEMANA
ESTA DE GUARDIA
FARMACIA ROMAN
PLAZA SAN ANTON, 2. (Junto al Cine Aliatar). Teléfono, 1329.

(Prohibida la reproducción)

Coliseo Olympio

Desde las CINCO
Ultima, a las 11.15
PROYECCION DE PENA
INTENSIDAD
en PANTALLA GIGANTE
ULTIMO DIA que se proyecta la
alegre y divertida película

CABALLERO a la MEDIDA

Autorizada para todos los públicos
por el simpático actor cómico
MARIO MORENO
«CANTINFLAS»
en la mejor de sus producciones.

MAÑANA: Otro grandioso
ESTRENO
en TECNICOLOR.

REBELION EN EL FUERTE

con **ALAN LADD**
y **SHELLEY WINTERS**

CINE GRANADA

Desde las CINCO. La última, a las 11.15. A las 7, numerada.

ESTRENO de la extraordinaria
superproducción en WARNER COLOR
y CINEMASCOPE



(Autorizada para todos los públicos)
Escenas de la mayor emoción

ISABEL LA CATOLICA

Tarde, 7,30 Noche, a las 11

Hoy, último día CONRADO BLANCO

PRESENTA la gran COMPANIA B.
del Teatro LARA, de Madrid, con

GABRIEL LLOPAR y OLGA PEIRO
ESPERANZA GRASES y CARMEN PEÑA

Primer actor cómico

MIGUEL GOMEZ

Y los primeros actores

RAMON ELIAS y ANGEL TERRON

con el ESTRENO de

LA MURALLA

Comedia dramática, en dos partes, dividida cada una en dos cuadros,
original de JOAQUIN CALVO SOTELO.

El éxito más grande y discutido de los últimos veinte años, alcanzando
en el día de hoy 301 y 302 representaciones en el Teatro Lara, de
Madrid, a TEATRO LLENO.

Taquilla, de doce a dos y desde las cuatro en adelante.

MAÑANA, ESTRENO de la extraordinaria
superproducción en maravilloso
TECNICOLOR

NIEVES TRAIADORAS

por **Víctor Mature** La numerada de las SIETE,
está a la venta desde hoy



Magna
temporada

PANTALLA
PANORAMICA
Proyección
ultraluminosa

Teléfono 6393
HOY a las 3 de la tarde
SESION JUVENIL

ULTIMO DIA de este gran pro-
grama APTO PARA TODOS LOS
PUBLICOS, compuesto por dos
formidables películas:

EL LOBO

por BOOB STEELE, KEN MAY-
NAR y HOOT GIBSON

la mayor aventura del siglo,
KON-TIKI

¡Viaje fabuloso a través del
Océano

A 5, 3 y 2 pesetas BUTACA

HOY, desde las 5. Ultima, 11.15
MAÑANA, DOS ULTIMOS DIAS
del ESTRENO de alta calidad,
leno de grandeza y fastuosidad,
con su buena música y bellas
canciones.



MAGNIFICA por su MELODIA,
por lo ESPECTACULAR
y por lo ROMANTICA.

MAÑANA, en SESION Juvenil,
a las 3 de la tarde,
un GRANDIOSO ESTRENO:
CONJURA SICILIANA
por Massimo Girotti, Umberto
Spadaro, Tamara Lees —
La película de las grandes aven-
turas, para chicos y mayores.

ALBAYZIN CINEMA

¡HOY, GRAN EXITO! «20th.
Century Fox», presenta la extra-
ordinaria sup. dramática,

VINIERON las LLUVIAS
Por TAYLOR POWER, MIRNA
LOY y GEORGE BRENT

ALIATAR CINEMA

HOY, sesiones a las
4:30, 6:45, 9 y 11:15

La gran superproducción
METRO GOLDWYN MAYER
en TECNICOLOR,
Apta para menores

MOGAMBO

por **AVA GARDNER,**
CLARK GABLE
y **GRACE KELLY**

Un film de aventuras y amor,
en la SELVA AFRICANA

EL JUEVES:
¡Sensacional ESTRENO:
de la extraordinaria sup. de
LOS ARTISTAS ASOCIADOS

CALLE RIVER, 99

por **JONH PAYNE** y
EVELYN KEYES

Una película de interés apasio-
nante. Llena de sorpresas y emo-
ciones sin fin.

CINE GRAN VIA

¡HOY, ULTIMO DIA!
«Exclusivas Floralm» presenta la
emocionante sup. de aventuras,
en TECNICOLOR, titulada

BUITRES EN LA SELVA

por **ANTHONY STEEL**
y **DINAH SHERIDAN**
Director: HARRY WATT
(Autorizada todos los públicos)
Sesiones, desde las 5. Ultima, 11.

Mañana, la divertidísima comedia

MI MULA FRANCIS

por **DONALD O'CONNOR**
TOLERADA MENORES

Príncipe Cinema

HOY, FEMINA. Desde las 3.

Mi Babá y los 40 ladrones

En technicolor. Por Jhon Hall y
María Montez. En copia nueva.
Tolerada menores. Seguidamente:

TRES SECRETOS

¡MUJER!, EN LA AGENDA
DE SECCION FEMENINA, PUE-
DES ENCONTRAR LAS MAS
PRACTICAS RECETAS CULI-
NARIAS, Y LOS MEJORES
CONSEJOS PARA LA HIGIENE
DE TUS HIJOS.

Teatro

CUMPLEAÑOS DE SACHA GUITRY

CAP D'AIL (Francia), 21. (EFE)—
Sacha Guitry, autor y actor, ha celebra-
do hoy aquí su setenta cumpleaños. Ce-
lebró la fiesta en la intimidad. Guitry
actuó durante 65 años en el teatro, co-
menzó su carrera a los cinco de edad,
en San Petersburgo y en presencia del
zar Alejandro III.

Bustelli, el famoso mago italiano, con
su gran compañía internacional de arte
mágico, después de su triunfo en el Cal-
derón de Barcelona y actualmente en el
Príncipe de Valencia, se presentará
próximamente en Madrid. Entre sus éxi-
tos destaquemos "La batifera acuática
en el fondo del mar", de la que Buste-
lli es el inventor y creador, y en una
creación nunca igualada.

El profesor Alba, el sugestionador es-
pañol, después de su brillante campaña
artística en América durante varios años,
ha regresado a España. Tras un breve
período de descanso reaparecerá en los
escenarios españoles al frente de un
nuevo espectáculo.

UNA IDEA, una sugerencia, una opi-
nión tuya, enfermera, puede ser
motivo de la solución de uno de
tus problemas. Asiste a la reunión
de mañana, lunes, donde podrás ex-
poner tus aspiraciones.

CERVANTES

Su belleza la
sometió a todos
los peligros.

Su amor maternal la elevó a lo sublime



MARCELLO MASTROIANNI-CAMILLO PILOTTO
DIRECTOR: RAFFAELE MATARAZZO

AUTORIZADA MAYORES

Una película de multitudes de éxito universal

Charlemos de Cine

CESAREO GONZALEZ, EN BUENOS
AIRES

BUENOS AIRES, 21. (EFE).—El pre-
sidente Perón ha recibido en audiencia
al productor cinematográfico español
Cesáreo González.

"El mundo animal" será un documen-
tal de largo metraje de la R.K.O., foto-
grafiada en todos los rincones del mun-
do por fotógrafos.

Se dió comienzo en la ciudad bajo
californiana de Rosarito a la construc-
ción de dos nuevos estudios cinemato-
gráficos, para la que se ha aportado la
cantidad de trescientos mil dólares.

Elmer Rhoden, presidente de los Te-
atros Nacionales de los Estados Unidos,
presentó un agresivo programa para la
estimulación de la publicidad en las pe-
lículas, con un costo de medio millón
de dólares.

En un concurso de popularidad lle-
gado a cabo en China, estas han sido las
actrices triunfadoras, según su orden:
Pier Angeli, Debbie Reynolds y Jane
Allyson.

El año de 1954, fué próspero para la
Warner, ya que recogió, libres de pol-
vo y paja, cuatro millones de dólares.

Clyde Bruckman, que dirigió hace
años películas de Buster Keaton, Har-
old Lloyd y W. C. Fields, y que últi-
mamente se dedicaba a escribir guiones
cinematográficos, se suicidó en Hollywood,
disparándose un balazo en la cabeza,
en el sanitario de un restaurante. El in-
fante dejó una carta en la que pide al
Condado de Los Angeles que sepulte su
cadáver, puesto que a él no le quedaba
dinero para pagarse su entierro.

J. A. Bardem lleva muy adelantada
su película "Muerte de un ciclista",
guion de L. F. de Igoa y con Lucía
Bosé y Alberto Closas en los papeles
principales.

"La Revista Internacional del Cine"
dedicará su número 11 al estudio de
la actividad fílmica española. En los
trabajos escritos expresamente para ese
número se cuida de manera principal
su fin orientador.

Margarita Alexandre y Rafael Marín
Torrecilla dirigirán conjuntamente "Ti-
mos", una película desarrollada en Ma-
drid, y quieren hacerla en colores.

HAN DESAPARECIDO DOS BUQUES JAPONESES, CON MAS DE 341 PERSONAS A BORDO

DOSCIENTAS CASAS, ARRASADAS POR UN INCENDIO EN HONGKONG

VEINTICUATRO PERSONAS RESULTARON HERIDAS EN MADRID, EN DOS ACCIDENTES DE TRAFICO

DOS MUERTOS Y CINCO HERIDOS, BALANCE DE UNA EXPLOSION EN UN SUBMARINO

TOKIO, 21. (EFE). — Dos «ferry boats» japoneses, con más de 341 personas a bordo, han desaparecido hoy, durante una fuerte tempestad que ha azotado la costa japonesa, hundiendo a dos barcos, por lo menos, y averiando a otros diecisiete.

El trasatlántico norteamericano «Presidente Cleveland» interceptó un mensaje de socorro del «Midori Maru» y acudió en auxilio del barco, pero no ha podido encontrarlo. El «Nanchu Maru», que lleva a bordo 146 personas y una tripulación de 23 hombres, ha radiado que estaba haciendo agua y parcialmente escorado. Tanto el «Midori Maru» como el «Nanchu Maru» se dirigen de la isla Miyako, al Este de Formosa, a la base militar norteamericana de Okinawa.

PAVOROSO INCENDIO EN HONGKONG

HONGKONG, 21. (EFE). — Cuatro mil personas han quedado sin hogar y doscientas casas han quedado arrasadas en un incendio que ha durado cuatro horas, esta mañana, cerca de la frontera con China. Dos personas han resultado heridas, según un informe de los bomberos.

DOS ACCIDENTES DE TRAFICO EN MADRID

MADRID, 21. (CIFRA). — Veinticuatro personas han resultado heridas, aunque en general, de poca consideración, a causa de dos accidentes de tráfico registrados en el término de pocas horas.

El primero de ellos se produjo en la calle del General Ricardos, frente al número treinta y seis, donde para evitar el atropello de un niño, hizo un violento viraje el conductor del autobús, matrícula SG-1.804, el cual volcó arrojando a catorce personas. Sólo cuatro de ellas presentan lesiones de cierta importancia y la más grave es la de María García Rubio, domiciliada en Puerta de Toledo, uno. El resto de los heridos, sólo presentan heridas leves.

Las otras víctimas se produjeron al chocar, este mediodía, en las proximidades del barrio de la Concepción, un autocar de los que hacen el recorrido entre la barriada y la Cibeles, con un camión de carga. Los ocho heridos presentan lesiones leves, salvo José Casó González, de diecisiete años, que fué asistido de heridas de cierta gravedad.

EXPLOSION EN UN SUBMARINO

SAN FRANCISCO, 21. (EFE). — Una explosión registrada en el submarino «U.S.S. Pomodon», cuando éste se encontraba en el astillero de su base, ha causado la muerte a un hombre, y otro ha resultado gravemente herido. Los servicios contra incendios pudieron dominar el fuego en el plazo de dos horas. No se han determinado las causas del accidente.

SAN FRANCISCO, 21. (EFE). — Un portavoz de la Armada de los Estados Unidos ha declarado que ese «cece» que tres hombres han quedado aprisionados en el submarino «Pomodon» después de la explosión en la que han encontrado muerte dos hombres y otros cinco han resultado heridos.

La explosión se produjo en las baterías del «Pomodon» a las seis de la mañana (hora española). Aunque el fuego fué dominado después de dos horas de esfuerzos, los funcionarios de la Armada creen en la posibilidad de que tres marineros puede que hayan desaparecido. Un portavoz ha dicho que se teme que hayan quedado aprisionados. «Tenemos que evacuar los gases explosivos del «Pomodon» — dijo un portavoz — antes de poder subir a bordo. Uno de los heridos está grave».

IDENTIFICADO

ROMA, 21. (EFE). — Los aviones italianos informan hoy haber localizado e identificado los restos del avión belga desaparecido hace ocho días con veintinueve personas a bordo. Los pilotos dicen que no han visto indicios de supervivientes en el lugar donde se encuentra el avión, a 72 kilómetros al noroeste de Roma.

Patrullas militares han salido inmediatamente para Termini y tratarán de llegar hasta el lugar del accidente, situado a unos cinco kilómetros de esta localidad. El cuartel general de salvamento de Vigna di Valle dice que las fotografías del avión, que se encuentra en la cima de una montaña, demuestran que el fuselaje es el del avión busca'o.

NINGUN SUPEVIVIENTE

ROMA, 21. (EFE). — Una patrulla de esquiadores de la Policía ha logrado llegar al lugar en que se encuentran los restos de un avión de pasajeros de la compañía belga Sabena, que hace ocho

Comunidad de Regantes de la Acequia Gorda del Genil

EDICTO

DON LUIS GARCIA - ALIX FERNANDEZ, Presidente del Sindicato de Regios de la Acequia Gorda del Genil.

HAGO SABER: Que en cumplimiento a lo que dispone el artículo 144 de nuestras ordenanzas, se pone en conocimiento de los partícipes de esta Comunidad, que los repartimientos (Ordinario y Extraordinario) para el presente año, se hallan de manifiesto en la secretaría de este Sindicato, Alhóndiga, 15, segundo, desde esta fecha, hasta el día 3 del próximo mes de marzo, los cuales se han formulado con arreglo a los datos que obran en estas oficinas.

Se ruega a los señores partícipes se pasen por estas oficinas para hacer las transmisiones de dominio correspondientes y comprobar la propiedad y cuotas que se les consignan con arreglo a lo acordado en la Junta general ordinaria del día 20 del actual, lo que pueden efectuar cualquier día laborable, de tres a siete de la tarde, para hacer a su debido tiempo las rectificaciones que procedan.

Granada, 21 de febrero de 1955 LUIS GARCIA - ALIX

EL TREN DE ANDALUCIA A MADRID ESTUVO A PUNTO DE CHOCAR CON OTRO, CERCA DE TEMBLEQUE

CINCO VIAJEROS, QUE SE ARROJARON A LA VIA, RESULTARON HERIDOS

UN ROBO POR VALOR DE CIENTO MIL PESETAS HA SIDO DESCUBIERTO EN MALAGA

MADRID, 21 (CIFRA). — Cuando se hallaba detenido, a causa de una avería, a las dos y cuarto de la madrugada, el tren procedente de Málaga y Algeciras, entre las estaciones de Casar y Tembleque, en el kilómetro 97,700, apareció en dirección contraria, y por la misma vía, el tren 582. Un viajero del coche restaurante se dio cuenta y ello produjo un enorme pánico, en el cual algunos viajeros se arrojaron a la vía causando lesiones. El tren que iba en dirección contraria pudo parar a tiempo y no llegó a producirse la colisión. Tres horas después, el tren partió de Tembleque, con dos horas y media de retraso, y cinco heridos, todos ellos leves.

ARROLLADO Y MUERTO POR UN COCHE

VIGO, 21 (CIFRA). — Cuando atravesaba la Gran Vía, para reunirse con un amigo, el muchacho de once años, Alfonso González Moreno, fué arrollado por el coche PO-7671, que le produjo gravísimas lesiones, a consecuencia de las cuales falleció poco después.

PALENCIA, 21 (CIFRA). — Cuando circulaba por la carretera de Burgos a Portugal, en el término de Quintanar del Puente, el vecino de dicha localidad Narciso Alvarez Sendino, fué arrollado por un camión, de la matrícula de Burgos, que le produjo tan graves heridas que falleció a los pocos momentos de ingresar en un sanatorio cercano.

ROBO EN MALAGA

MALAGA, 21 (CIFRA). — En el almacén donde guarda sus enseres la real cofradía del Santo Sepulcro y María Santísima de la Soledad, en la plaza de Capuchinos, ha sido descubierto un importante robo, cuyo valor alcanza a las cien mil pesetas.

Cuando varios directivos acudieron al local para efectuar los primeros preparativos de Semana Santa, encontraron en el interior del mismo a un individuo llamado Fernando Cisterna González, de 32 años, que había prestado servicio como guarda del almacén, pero que había sido despedido hace algún tiempo. Por el suelo había varios trozos de plata correspondientes al trono de la Virgen. Efectuada la inspección correspondiente, se comprobó la falta de treinta y seis candelabros, bastones de los mayordomos, cien cubitos completos portavelas, doce barras de estandartes pequeños y juegos de barras de estandartes mayores, así como tres kilos de velas y otros efectos.

Detenido el Fernando Cisterna, se confesó autor del hecho y manifestó que cogía las piezas de plata, las fundía y luego procedía a venderlas en distintos lugares de la capital.

UN MARINERO PERECE AHOGADO

LA CORUÑA, 21 (CIFRA). — Un fuerte golpe de mar arrebató de la cubierta del pesquero «Nuevo Constante», al marinero Agustín Lampon Argibay, vecino de la Puela del Caramiñal, en esta provincia, que contaba 38 años de edad. Fueron inútiles los esfuerzos realizados por sus compañeros de tripulación para recuperarlo. El infortunado pescador desapareció bajo las aguas.

El «Nuevo Constante» había salido

TOROS

Aparicio y Girón cortaron orejas

en Bogotá y Medellín

Jumillano y Fermín Rivera salieron a hombros en Méjico

BOGOTA, 21. (EFE). — Se celebró la anunciada corrida de toros, en la que alternaron Julio Aparicio, César Girón y Joséillo de Colombia. Aparicio cortó las dos orejas en su primero y en el otro estuvo discreto. Girón no pudo lucirse en su primero y cortó las dos orejas en el quinto. Joséillo cortó la oreja en el tercero y estuvo breve en el que cerró plaza.

EN MEDELLIN

MEDELLIN, 21. (EFE). — Toros de Mondoñedo para Julio Aparicio, César Girón y Pedrés.

Aparicio fué aplaudido en su primero y cortó las dos orejas y el rabo en el otro.

César Girón cortó las dos orejas de su primero y fué ovacionado en el otro. Pedrés cortó también las dos orejas en su primero. En el otro las perdió por estar desafortunado al matar.

EN MEJICO

MEJICO, 21. (EFE). — Toros de Torrecilla para Fermín Rivera, Callesero y Jumillano.

Fermín Rivera fué ovacionado en su primero, con petición de oreja y tres vueltas al ruedo. En el otro se superó y, después de una gran faena, cortó las dos orejas y el rabo, con dos vueltas al ruedo y saludos.

Callesero estuvo bien en su primero, en el que fué ovacionado. En el quinto escuchó palmas.

Jumillano tuvo su mejor actuación en Méjico. En su primero cortó las dos orejas y el rabo, con varias vueltas al ruedo. En el otro repitió su actuación afortunada y cortó las dos orejas. Con Fermín Rivera salió a hombros.

EN NUEVO LAREDO

NUEVO LAREDO (Méjico), 21. (EFE). — Toros de la Punta. El rejoneador Gastón Santos, muy bien y cortó las dos orejas de su primero. En el segundo fué ovacionado. Antonio Velázquez, en lidia ordinaria, breve en su primero y cortó las orejas en el cuarto. Jesús Córdoba no pudo hacer nada en su primero, por romperse un cuerno el toro al salir de chiqueros. En el otro se superó y cortó las dos orejas.

EN ACAPULCO

ACAPULCO (Méjico), 21. (EFE). — Miguel Angel García mató cuatro toros de Taquisquiapan y obtuvo un éxito rotundo. En su primero, cortó las dos orejas, después de una gran faena; en el segundo no estuvo afortunado con el estoque perdiendo la oreja; en el tercero, cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo, con saludos y al que cerró plaza le realizó una faena extraordinaria, que le valieron las dos orejas, el rabo y la pata, saliendo en hombros de la afición.

EN CIUDAD JUAREZ

CIUDAD JUAREZ, 21. (EFE). — Toros de Santín. El portugués Diamantino Vizeu fué ovacionado en sus dos toros. Manolo Márquez cumplió.

LA CORRIDA DE BENEFICENCIA DE ZARAGOZA

ZARAGOZA, 21. (CIFRA). — El cartel de la corrida de Beneficencia de Zaragoza, para el 19 de mayo, festividad

de la Ascensión, ha quedado definitivamente concertado así: seis toros de Anastasio Fernández, para Antonio Bienvenida, Chicuelo II y José María Rondo, que tomará la alternativa.

MARISCAL TOREARA EL DOMINGO EN BARCELONA

MADRID, 21. (CIFRA). — Procedente de Santa Elena, donde estuvo una vaca en la ganadería de Garrido, ha llegado a Madrid el novillero granadino Rafael Mariscal. Mañana emprenderá viaje con dirección a Barcelona, donde el próximo domingo toreará con Bernardo y otro diestro aún no designado. El lunes, Mariscal saldrá para Salamanca. Se sabe que su apoderado Rayito ha adquirido ocho novilladas del campo salmantino para futuras actuaciones del diestro andaluz.

EL DOMINGO, EN MALAGA

MALAGA, 21. (CIFRA). — Se dice que el próximo domingo, la empresa de Málaga tiene organizada una novillada, en la que actuarán Montenegro, Chamaco y Manolo Segura.

DIARIO OFICIAL

MINISTERIO DEL EJERCITO

ASCENSOS EN LA I. P. S.

Han sido promovidos al empleo efectivo de alféreces de complemento, los eventuales don Ramón Roca García, don Federico Martín Ribadeneira, don José Infante Conde, don Jesús Cobo del Valle, don Ramón de la Oliva García, don Manuel Serrano Martínez, don Manuel Moreno Bascuán y don Jesús Montoya Martínez, del regimiento de Infantería Córdoba 10; don Pedro Coll Bruach, don Amador Vaquero Estrada, don José Morall Sagaro y don Angel Rodríguez Sánchez, de Artillería 16; don Nicolás Martín López, don Joaquín Quinlanilla Sáenz, don Juan Romero Ortega, don Enrique Pérez Ruiz, don Francisco Labrat Aguilar y don Juan López Osuna, de la Agrupación Mixta de Ingenieros; don Miguel Rodríguez Machado, don Esteban Faus Mompert, don Agustín Bayo Calero y don Angel Galán Galindo, del grupo de Intendencia, por haber terminado con aprovechamiento las prácticas reglamentarias.

CUERPO JURIDICO

Se rectifica el programa para el curso de derecho penal, que publicó la orden de 14 del actual («Diario Oficial» 39), en la forma que se cita.

DESTINOS

Al hospital militar de Málaga va el capitán capellán don Jesús Martínez Díez; y al grupo de Sanidad se destinan a los oficiales médicos de complemento don Antonio Moreno Alvarez y don Domingo Cuadra Velillo.

DESTINOS EN LA I. P. S.

Los alféreces eventuales de complemento don Domingo Figueira García, don Antonio Ortega Raya, don Francisco Rodríguez Florido, don José Roda Roca, don Joaquín Roldán Pérez, don Francisco Hortelano García, don Alfonso Méndez-Vigo López, don Julio de Castro Hitos, don José Martínez-Carrasco Gallejo, don Enrique Alvarado Suárez, don Eduardo Berrocal González, don Heriberto Jiménez Montedecoa, don Antonio Docayo Pau, don Carlos Dantuy Barrios y don Antonio Canto Villaplana, al regimiento de Infantería Córdoba 10; al grupo de Intendencia, don Francisco Jiménez Durán, don Manuel Castro Moreno y don José Jimeno Val; al grupo de Sanidad, don Juan Gallego Capilla, don Antonio Fernández Sánchez y don Juan Lucena Travé; al Hospital militar, don Ladislao Benito Manzanao, don Ricardo Villegas Rodríguez, don Germán González Carrillo, don Antonio Castillo Castillo y don José Pérez Macías, al objeto de que en dichas unidades pudieran efectuar los seis meses de prácticas reglamentarias.

PENSIONES

Se reconocen a doña María y doña Felisa Pulido Benjumea, de Motri, huérfanas del capitán de la Guardia civil don Luis Pulido Rehogo; y a doña Victoria, doña Carmen y doña Dolores Mendoza de la Fuente, huérfanas del sargento de Carabineros don Plácido Mendoza Ramírez.

TRIENIOS

Al comandante de Infantería don Federico Romero Vidal, se le reconocen doce; sea a los capitales en situación de reserva don Manuel del Alcázar Rodríguez, don Antonio Rodríguez López y don José Morales Muñoz, y al teniente de complemento don Antonio Pantaja Martín; cinco al capitán, en igual situación que los anteriores, don Mariano Heredia Gálvez, y seis al suboficial de Ingenieros don Modesto Arancibia Perdomo.

La capa todo lo tapa

(Viene de la página última)

clerecía, es que en el Concilio de 817 se mandaba que cada monje tuviera por lo menos, dos...

En los ejercicios ha sido siempre reglamentario el uso de la capa, que, a pesar de su aparente sencillez, ha sufrido numerosas transformaciones desde que fué simple blusa con capucha en tiempo de los griegos clásicos, cuello alto, vuelto, con esclavina, sin ella, de colores, parda o azul, entorchada...

No debemos dejar que se olvide la capa arribandola en las viejas arcas familiares o permitiendo sólo su existencia en las guardarrrofas de los teatros. Pensemos que no sólo fueron los sombreros el origen del célebre motín de Esquilache. También se enfureció por entonces el pueblo porque se le quería privar de la capa larga para sustituirla por el redingot. Y es que todo lo típico forma parte de una entraña folklórica sensible, que se duele enormemente cuando algún motivo le es extirpado.

Nos hemos dejado influenciar demasiado por todo lo que vino de fuera. Apenas si nos resta algo propio en las cosas materiales, espejo donde se refleja lo espiritual... y es lástima que ocurra esto. La cultura es otra de las cosas que se va para siempre. Lo sentimos. El hecho es revalorador de «modernismo», ese modernismo a ultranza que se basa en su propia inconsistencia. Y en nuevas arremetidas contra todo lo que suponga «ayer». Y la capa ha caído al suelo...

JOSE MARIA SIGNO

Suscribase a PATRIA

Por uno a cero volvió a perder el Granada

Le faltó suerte y profundidad en Tarrasa

DOS REMATES DE RODRIGUEZ Y UNO DE RIUS FUERON DEVUELTOS POR LOS POSTES

Guerrero se resintió de su lesión y Padilla resultó lastimado

TARRASA, 20 (Crónica especial para PATRIA, de ALFONSO RENTU). — El Tarrasa ha jugado un excelente partido, que complació a sus partidarios frente a un Granada, sólidamente defendido y dotado de agilidad para pasar rápidamente de la defensa al ataque. A estas condiciones de buen juego por ambas partes, hay que agregar la incertidumbre del resultado que mantuvo viva la atención y la inquietud durante los noventa minutos. En realidad, esta incertidumbre del resultado constituyó el detalle revelador del encuentro. El Tarrasa, ante la evidencia de que tendría que contener ante un adversario destacado y codicioso de puntuar para clasificarse en la liguilla prestó una atención rigurosa a no dejarse sorprender en sus defensas. La táctica resultó positiva. En varias ocasiones los tiros del Granada tocaron y rozaron los travesaños de la puerta defendida por Bru, pero ni una sola vez los defensas del Tarrasa quedaron desbordados.

Desde las primeras jugadas se pudo advertir que el ataque de ambos conjuntos carecía de la necesaria consistencia. Los volantes jugaban retrasados en el Granada y en el Tarrasa, dejando un gran espacio en el centro del campo. Sobre este hueco desatendido, desplegaban las delanteras sus jugadas combinadas y brillantes en algunas ocasiones, pero, al invadir las áreas de peligro, la decoración cambiaba por completo y la penetración se hacía difícil por la concentración de jugadores adversarios.

SERENO MARCAJE CATALAN

A los cinco minutos de iniciado el encuentro el defensa catalán Oliet abandonó su puesto para deshacer una peligrosa combinación enlazada por el ala derecha. Guerrero, con admirable sentido de la jugada cambió el balón a Rodríguez, desmarcado, y éste, solo ante la puerta, estrelló el balón en el larguero, por quedar darle al tiro excesiva colocación. El público se puso



RODRIGUEZ

de pie y fueron muchos los que cantaron el gol, dándolo por hecho. La jugada, sin embargo, no tuvo consecuencias y el esférico salió fuera sin que lo tocara ningún adversario.

A partir de este momento la defensa catalana se hizo más dura y consistente. Puede decirse que fueron los propietarios del terreno los que impusieron el marcaje hombre por hombre. La presión granadina duró poco, no obstante, porque la delantera carecía de la necesaria ligazón.

El Tarrasa, poco a poco, se fué afirmando gracias a la labor meritoria de sus interiores en el centro del campo.

Destacado Vallverdú en punta, sobre Millán, Bagur y Orfila, bien apoyados por Iriarte, obligaron a retroceder a Valle y a Carrillo, que se convirtieron en unos defensas más situados en la divisoria de la zona de penalty. Padilla tiene también que retrasarse para abastecer de balones a Rius a quien Rusñol sigue muy de cerca y embaraza con toda clase de procedimientos. El dominio pasa a manos del Tarrasa, que, sin conseguir jugadas de gran calidad, se acerca codiciosamente a la meta de Candi y disputa con tenacidad los balones sin recatar esfuerzos.

Hay que registrar en esta parte un remate de cabeza de Rius que devuelve el larguero y un buen tiro de Vallverdú que sale fuera por un metro,

EL UNICO GOL

A los doce minutos, Iriarte cruza el campo y sirve muy bien a Orfila quien pasa rápido a Bagur adelantando



PADILLA

do. El interior derecha se interna hacia el balón rebasando a la defensa y remata a la red, haciendo inútil la salida de Candi.

El gol es acogido con una gran ovación y el Tarrasa se anima atacando durante algunos minutos. La defensa del Granada responde admirablemente constituyendo una barrera impenetrable. En ocasiones, los visitantes atacan con velocidad, aprovechando los balones largos despejados por Millán que dirige con acierto la labor defensiva. Guerrero origina un avance que acaba en pase a Rodríguez, y remate de éste que el portero del Tarrasa detiene con los pies, estando tumbado en el suelo.

Durante toda la segunda mitad del primer tiempo, el Tarrasa realiza un verdadero alarde de movilidad y fondo físico que el Granada contrarresta con su serenidad y eficacia defensiva. Guerrero y Padilla quedan lesionados en estos minutos y el juego del Granada decrece.

El primer tiempo, que terminó con el resultado de uno a cero, se ha jugado con gran energía pero con limpieza por ambas partes.

MANDO EL GRANADA EN EL SEGUNDO TIEMPO

En la segunda mitad el Granada mandó sobre el campo y pudo haberse llevado el triunfo de haber surgido un oportuno rematador. La defensa granadina tuvo que actuar con mucha frecuencia y dureza para cortar los avances andaluces, quienes buscaron con empeño la igualdad, que no surgió por verdadera mala suerte para los visitantes, ya que tuvieron extraordinarias ocasiones de apuntarse el triunfo.

También en este segundo tiempo, los locales acusaron el esfuerzo físico realizado en el primer tiempo, lo que aprovecharon los granadinos, más enteros y con mejor preparación, para dominar y rondar constantemente los

dominios de Bru. La media granadina, constituida por Valle y Carrillo, se adueñó del terreno e impulsaban a sus delanteros al continuo ataque.

Padilla y Rius eran en la delantera los más peligrosos, seguidos por Liz, pero ninguno de los tres encontraba el hueco preciso para hacer diana. Por el lado de Guerrero, lesionado, se malograban muchas buenas ocasiones. Rodríguez jugó con enorme voluntad, pero sin mucha eficacia. De todos modos fué el jugador que estuvo dos veces a punto de darle la victoria a su equipo, pero no tuvo suerte. Durante los últimos minutos el Granada forzó varios saques de esquina, sin resultado, porque el viento los estropeó.

EL GRANADA

El Granada se mostró como un equipo fuerte, hábil, bien preparado físicamente y poco profundo. Batalló con nervio e ilusión; y, bajo este aspecto, sus seguidores pueden estar muy satisfechos. Le faltó al conjunto el hombre veloz y decidido para sorprender la magnífica defensa catalana. En el primer cuarto de hora jugó Millán de centro delantero, pero a los quince minutos le sustituyó Rius. Millán pasó a ocupar su sitio habitual, pasando Carri-



VICENTE

llo a la media y Padilla de interior izquierda, puesto en el que se desenvolvió muy bien.

Por el Granada Valle, Padilla, Liz y Rius; y en el Tarrasa, Bru, Rusñol, Oliet, Vallverdú, Iriarte y Orfila.

El arbitraje de Lorenzo, magnífico.

ALINEACIONES

Tarrasa: Bru; Arqué, Rusñol, Oliet; Iriarte, Fernández; Gullamón, Bagur, Vallverdú, Orfila y Vera.

Granada: Candi; Carrillo, Vicente, González; Valle, Padilla; Guerrero, Liz, Millán, Rius, Rodríguez.

EL MALAGA, EN SEGUNDA DIVISION



Otro momento de acoso sobre la puerta gallega. Esta jugada es del segundo tiempo donde el balón estuvo casi los cuarenta y cinco minutos en el área enemiga. Un centro de Perella lo intenta rematar Pahuet, y por si fuera poco también Borredá.—(Fot. SALAS).

PATRIA

SUPLEMENTO DEPORTIVO

GRANADA, martes, 22 de febrero de 1955



¡Ya era hora de que los aficionados presenciáramos una goleada, en Los Carmenes! El Recreativo dió buena cuenta del bisoño e infeliz Ronda, Le que hace falta es que el «papá» tome buena cuenta y se prepare para dispensarle los honores debidos al España de Tánger el próximo domingo. La fotografía de Sanz refleja la consecución de uno de los nueve goles conseguidos por el Recreativo, en cuyas filas destacó poderosamente el granadino Anton.

NUEVE GOLES ENCAJO EL RONDA, EN LOS CARMENES

TODO EL RECREATIVO JUGO BIEN, DESCOLLANDO ANTON

El conjunto malagueño reveló una gran inexperiencia

El Recreativo logró el domingo en Los Carmenes, la mayor goleada de la temporada. Nueve a cero fué el resultado del encuentro con el equipo de Ronda y bien pudieran haber sido más tantos de no haber atajado los granadinos en el segundo tiempo con siete a cero ya a su favor en la primera ronda. Bien es verdad que los locales no tuvieron enemigo enfrente, pues el conjunto malagueño —demasiado bisoño para estas competiciones— no dió una a derechas en toda la tarde. Únicamente se salvó de la quema el guardameta que, con sus buenas intervenciones, impidió tantos totalmente hechos. El resto del equipo anduvo siempre a la deriva, a pesar de la buena voluntad del ex-recreativista García, que intentó poner algo de orden en las líneas rondeñas.

Anton —que fué una de las que mejor actuación tuvo entre los locales— inauguró el marcador a los trece minutos de juego, al recibir un pase de Lopera que cruzó de una manera imparable. Herrera, en colaboración con el árbitro, marcó el segundo tres minutos después. Había sacado un córner el extremo que rechazó el poste. Herrera volvió a empalmar rápido y raso y el balón, después de tropezar en el pie

del árbitro se introdujo en la puerta. El dominio local era totalmente abrumador, sucediéndose los saques de esquina sobre la puerta del Ronda. Anton sacó uno de ellos a los diecinueve minutos, haciéndole en corto a Paquito, éste envió a Peiró y el interior marcó el tercer tanto. Apenas dos minutos después, un balón bombeado desde el área granadina, proporcionó a Montaña la ocasión de ganar de cabeza la acción al defensa central. El balón fué a Lopera que avanzaba y éste solo ante el portero remató fulminantemente a la red. El mismo jugador a los veintiséis minutos marcaba el quinto tanto a pase de Herrera. El público aplaudía las jugadas y el Ronda, sin velocidad para impedir los avances locales se contentaba con despejar como podía el acoso de su meta. El sexto gol lo obtuvo Montaña a los treinta y tres minutos en una buena combinación de Anton y Lopera y el séptimo, último de esta parte, lo lograba Anton después de un rechace a bocajarro del portero a chut de este mismo jugador.

SEGUNDO TIEMPO

Resuelto con tan abultado tanteo prácticamente el encuentro, el Recreativo en el segundo tiempo redujo bastante el tren que hasta entonces había imprimido al juego. La primera media hora pasó sin más goles, luciendo el meta rondeño Segura en magníficas paradas, premiadas por el público con grandes aplausos. A los treinta y dos minutos Montaña, a pase de Lopera, marcaba el octavo tanto y a los treinta y ocho, Quesada en un chut de formidable potencia, batía por novena y última vez la meta forastera. Aún hubo ocasiones de lograr más goles, pero la buena actuación de Segura, lo impidió. Cuando faltaba un minuto para que el árbitro diera fin al partido, se estrelló un balón en uno de los postes.

El Recreativo se encontró con un partido fácil y lo resolvió a la perfección. Lopera, más suelto que en otras ocasiones, lanzó muy bien a Anton, aprovechando la buena velocidad de éste. La línea media trabajó de forma incansable, siendo el motor del triunfo. Las líneas defensivas tuvieron escaso trabajo, y en el poco que llegó a su jurisdicción se mostraron firmes y seguras. Del Ronda sólo es posible destacar al guardameta Segura y a García que batalló cuanto pudo. El resto del equipo acusó mucha inexperiencia y escaso fondo. El arbitraje del señor Roa, del colegio almeriense, no tuvo complicaciones, pues los equipos actuaron con absoluta corrección.

E. PRIETO

RECREATIVO: Romero; Bravo, Baena, Requena; Paquito, Quesada; Anton, Lopera, Montaña, Peiró, Herrera.

RONDA: Segura; Barrones, Cacho, Chelío; Pepito, Elío; Gabriel, Mart'n, Vivi, Tndrés, Castillo.

EL TETUAN, CON SIETE POSITIVOS, AMENZA OTRA VEZ AL MURCIA Y SE SEPARA DEL MONTON

JAEN, 20. (ALFIL).—Una gran tarde de futbol, pese a que el estadio de la Victoria era un gran barrizal por las recientes lluvias caídas.

Los equipos, a las órdenes del señor Campos Martín, que hizo un pésimo arbitraje y dejó de sancionar tres penaltys de los visitantes, se alinearon así:

Jaén.—Astarriga; Marqués, Sport, Martín; Cerrillo, Manuaga; Linares, Antoniet, Arregui, Méndez y Peiró, Tenerife. — Bubo (Batilla); Cicho, Isal, Perla; Villar, Oscar; Tomás, Julito, Bunet, Marrón y Manolín.

A los dos minutos de iniciado el juego, el equipo local logró su primer gol en una gran jugada de Arregui-Antoniet, que éste llevó a la red.

Cuatro minutos después iguala el Tenerife por su interior Julito, que ganó la acción a Martín para fusilar el tanto. A los doce minutos se lesionan Arregui y Bubo, continuando en el campo el primero, mientras el segundo es retirado del campo y sustituido por Bañilla, que tuvo una gran actuación. Siete minutos después de este incidente, Linares, en jugada personal, retrasa sobre Méndez y éste consigue el segundo gol local, llegándose así al descanso.

En la continuación, a los dos minutos de juego, consigue el Jaén el tercer tanto, Méndez pasa a Arregui, que de fuerte disparo llega el balón a la red.

Del Tenerife han destacado el ala derecha, Tomás-Julito, Chicho, defensa lateral, a pesar de que tuvo el defecto de abusar mucho de las brusquedades.

Por los locales se distinguieron Sport, Arregui, Méndez y Peiró.

EL BETIS SE DEJO EMPATAR

SEVILLA, 20. (ALFIL). — Betis: Godzález; Portu, Gabilondo, Cifuentes; Oscar, Hurtado; Del Sol, Barí, Villota, Marco, Flores.

San Fernando: Guillermo; Cortés, Maluenda, Quis; Dot, Devesa; Perinán, Chispa, Urbarré, Gená, Paquito.

Comienza el encuentro con ligera presión local, que es contrarrestada por incursiones forasteras. Doce minutos y tiro de Flores, que había de resultar la mejor jugada de la tarde.

Poco después otro disparo de Villota. A los 18, Guillermo hace una gran parada, neutralizando un tiro de Del Sol. Vuelve a reaccionar el conjunto visitante, que pone en peligro la puerta bética en la que González está idónea. Tiro de Devesa y el balón sale desviado. Después de un breve período de presión bética, reanuda sus ataques los del San Fernando, que se ven frenados por la defensa local.

Treinta y cinco de juego y tiro de Marco rozando el poste y ya en las postrimerías del primer tiempo, Barí logra un golpe franco en la misma línea del área, pero Flores estrella poco después un disparo en los postes.

Reanudado el encuentro, se vuelve el Betis sobre la meta forastera registrándose un tiro de Del Sol. Continúa el encuentro con ligera presión local, pero sin que se vea eficacia en ambos equipos. Trece minutos y Villota falla ante la boca del gol. A los veintidós, Cortés tira y el balón toza un larguero y a poco vuelve a sucederse igual con un castigo por falta de Gabilondo.

Gran tiro de Oscar y el traveseño se encarga de pararlo. A los 32, Del Sol falla un remate de cabeza y, seguidamente, el palo malograba otro tiro de Villota. Hasta el final continúa el juego con iguales características de remates y ataques nulos. El señor Irujo hizo un arbitraje de gran calidad. Por el Betis destacaron Cifuentes, Hurtado y Barí; y por el San Fernando, Cortés, Lora y Chispa.

LA MEJOR TARDE DEL BADAJOZ

BADAJOZ, 20. (ALFIL). —Sabadell: Santos; Cadenas, Garofa, Rovira; Roca, Segarra; Vila, Espigares, Chico, Santo, Muñoz.

Badajoz: Abellón; Doris, Azcona, García; Zamorita; Iván; Terry, Fraga, Bola, Uceda, Cedrés.

Arbitró, sin complicaciones, Mosquera.

Por debutar en este campo, el capitán del Badajoz hizo entrega de un banderín al conjunto forastero.

Minuto y medio y avance local, que Muñoz resuelve con fuerte tiro. Rechaza con un brazo un defensa y se pita el "penalty". Tira Fraga y marca el primer. Unos minutos de dominio local, pero los catalanes van entrando en juego y pasan a dominadores. Se registra un gran tiro de Chico, que Abellón desvia a córner. Segundo tiempo. Doce minutos y avance de Cedrés por la derecha, tira muy fuerte y Rovira, involuntariamente, desvia el balón a las mallas. El tanto causa desconcierto al Sabadell, mientras que el Badajoz se serena y juega con gran aplomo. Tres minutos y Terry recibe un balón adelantado, gana la acción a la defensa, bur y la salida del meta y marca el tercer gol. A los diecisiete, es Bola quien realiza una gran jugada coronada con un tiro cruzado, que es el cuarto. El quinto lo obtiene Cedrés a los treinta y siete, en un tiro de lejos que se le escapa al portero de las manos.

El Sabadell causó buena impresión en la primera parte, cuando jugó con tranquilidad; pero en el segundo tiempo se vino materialmente abajo su sistema defensivo y esto dio lugar a la goleada. El Badajoz hizo el mejor encuentro de la temporada.

Los sevillanos pierden un punto y ventajas

Siete goles le marcó el España al Extremadura, desquitándose de la gran derrota de Almedralejo

LOS TANGERINOS Y EL BADAJOZ TUVIERON EL DOMINGO LA TARDE MAS COMPLETA DE LA TEMPORADA

EL META MURCIANO, FIGURA DEL ENCUENTRO

MURCIA, 20. (ALFIL). — Murcia: Gómez; Ferrándiz, Bazaco, Insa; Bardaji, Rubio; Mangul, Gallardo, Hidalgo, Marsal, Cabrera.

Levante: Navarro; Ventura, Landeña, Navarro; Bilbao, Romaguera; Fayos, Simón, Mulet, Casanova, Basabé. Arbitraje de Cabrera, Rojo.

Encuentro de escasa calidad de juego y al reaparecer el meta Gómez fue acogido con una enorme ovación. Veinte minutos y en remate de cabeza, Hidalgo lleva el balón a la red. A los 23, Mangul, en gran tiro cruzado, el segundo; y a los treinta y cinco, el Levante logra imponerse y lanza un golpe franco que para magníficamente Gómez. A los 42, Gallardo, de fuerte tiro, marca el tercero, pero el Levante volvió a crear peligro en dos ocasiones evitando los goles Gómez. En el segundo tiempo salió presionando el

Levante, pero Gómez volvió a empujarse muy bien y es ovacionado. A los quince domina de nuevo el Murcia, evitando el portero nuevos tantos. A los 32, Hidalgo marca el cuarto a portero batido y a los cuarenta, Cabrera, en un buen remate de salida de córner, el quinto. Lo mejor del Murcia, Gómez y Gallardo. En el Levante, Basabé.

DOS POSITIVOS PARA EL TETUAN

LA LINEA, 20. (ALFIL). — Balompédica: Font; Chicha, López Garrizo, Gachaza; Virgill, Mañosa; Solís, Pagés, Torrás, Pepín, Cuto.

Tetuán: Goyo; Juanele, Alarcón, Juaneda; Muñoz, López; Pepín, Jiménez, Bellés, Moreno, Chicha. Arbitró Aurri, muy bien.

Finaliza el primer tiempo y ambos equipos marchan a la caseta empataados. Un gol en cada casillero; obteni-

do el del Tetuán por Bellés, a los quince minutos, en pase de Pepín, cruzándole y colándose por su extremo, cuando estaban en fuera de juego, y el de la Balompédica por medio de Mañosa, rematando un gran servicio de Solís. Goyo pudo evitar el tanto si hubiese saído por el balón. Todo el tiempo de dominio alterno hasta el gol local, en que de nuevo se ve llevamos peligro la delantera linense. En el segundo, Ignacio sustituye a Font. El dominio es de casa, que somete al Tetuán a grandes apuros. Veinte minutos de juego y Juanele, al saltar con Solís, da a éste con la rodilla en la cadera. Solís pierde el conocimiento y se le retira del campo sin que reaparezca. Gachaza abandona continuamente su colocación y en una de éstas Pepín coge un balón, cede a Bellés y éste lo pasa a Moreno, quien obtiene gol a los 19. A los 30, Moreno recoge un rechace de la defensa linense, tira

y marca el tercero del Tetuán. Por la Balompédica destacaron Virgill, Pagés y Pedrín, y en el Tetuán, Alarcón, Muñoz y Moreno.

JUEGO DURO EN JEREZ

JEREZ, 20. (ALFIL). —Jerez: Chacón; Triño, García Vda, Aldonza; Bañis, Zuppo; Aguado, Calvo, Hernández, Chero, Domínguez.

Castellón: Buenavento; Pomar, Arnáiz, Aznar; Ortiz, Martín; Vilalta, Noguera, Fontanel, Mena, Ibáñez.

Cuatro minutos y se interna el jugador Vilalta, batiendo al defensa para lanzar un tiro tempestivo que sorprende al meta local. A los siete, el meta del equipo jerezano por medio de Aguado, recogiendo un centro de Domínguez. Poco después vuelve a marcar el equipo jerezano por medio de Hernández. El tanto es anulado por fuera de juego, protestándose la decisión. A los quince, marca el Jerez el segundo gol, por medio de Chelo al recoger, dentro del área, un pase de Domínguez. A los 40, el Castellón es castigado con "penalty". Tira Zuppo poco colocado y el portero rechaza. A los 41, se suceden varios tiros contra la meta forastera.

Y en última instancia Aldonza tira otro disparo y el balón da en el interior de la red, saliendo rápidamente despejado, dándose válido. Hubo protestas por parte de los forasteros, que incluso intentaron agredir al árbitro.

En el segundo tiempo, minutos antes de finalizar el partido, se apunta el Jerez el cuarto gol, al centrar en corto Domínguez y recoger Chelo, tira a puerta, pero despeja una defensa y al intentar el meta hacerse con el balón el mismo lo introduce en la puerta.

El arbitraje de Villaverde tuvo varios errores, que perjudicaron al equipo jerezano y además no impuso su autoridad ante el juego duro de los forasteros. Corresponde el partido al mayor dominio del equipo del Jerez, aunque su delantera no tuvo suerte.

EL ESPAÑA "VENGO" SU GRAN DERROTA

TANGER, 20. (ALFIL). — Extremadura: Rovira; Lorena, Santi, Pastor; Vecino, José Luis; Gelo, Regalero, Domingo, Ríos, Fuster.

España: García Ojeda; Jaco, Riffi, Felipe; Jenaro, Arenas; Castaño, Gordillo, Granados, Amaro, Polo. Arbitró Langarica.

Se esperaba con interés esta nueva confrontación de los extremeños y tangerinos que, por primera vez, se enfrentaron en España que encendió la mayor goleada de la Liga. Hoy, el España se ha apuntado su mayor victoria en la temporada, precisamente frente al equipo que, en Almedralejo, aquella vez, le venció por ocho goles a uno. Esta tarde quedó saldada la cuenta que existía entre ambos conjuntos. Comenzó el encuentro con dominio forastero, que aprovecharon los nervios locales. Minuto dieciocho y entre los dos defensas forasteros hay una indecisión que le valió a Granados marcar el primer gol de un fuerte punterazo.

El árbitro fué abuchado en diversas ocasiones por tolerar a los extremos ciertas brusquedades. Termina el primer tiempo.

En la continuación cambia totalmente la decoración. El España sale decidido a triunfar y en el minuto ocho Gordillo obtiene el segundo. Un minuto después, Amaro, en jugada personal, marca el tercero. En el minuto veintiocho se registra una falta que fué "penalty" clarísimo, pero que se tira como golpe franco por Genaro y es un fuerte cabezazo de Castaño el cuarto de la tarde. Siete minutos después, Polo, en jugada individual, marca el quinto, y apenas transcurrió un minuto llega el sexto, en magnífica jugada de la delantera local, que corona Granados de fuerte tiro. Faltando siete minutos para terminar, Gordillo marca el séptimo. El España ha logrado el mejor partido de la temporada. El arbitraje, deficiente.

LA LIGA, EN NUMEROS

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

Español, 4; Alavés, 1.
Celta, 5; Sevilla, 1.
Atlético de Madrid, 3; Hércules, 0.
Valencia, 2; Real Sociedad, 0.
Las Palmas, 2; Valladolid, 0.
Málaga, 0; Coruña, 1.
Santander, 2; Barcelona, 1.
Atlético de Bilbao, 2; Real Madrid, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Madrid	24	16	4	4	60	22	36	+12
Barcelona	24	15	4	5	61	31	34	+12
At. Bilbao	24	12	8	4	65	30	32	+8
Valencia	24	13	2	9	59	43	28	+4
Sevilla	24	12	2	10	57	48	26	+2
Celta	24	9	6	9	50	44	24	-2
Coruña	24	10	3	11	40	46	23	-1
At. Madrid	24	9	5	10	42	50	23	-1
Valladolid	24	9	4	11	42	45	22	-2
Hércules	24	8	6	10	36	50	22	-2
Las Palmas	24	9	4	12	39	57	22	-2
Español	24	7	7	10	37	57	21	-5
Real Sociedad	24	7	6	11	39	46	20	-4
Alavés	24	7	4	13	32	55	18	-6
Santander	24	8	1	15	33	66	17	-7
Málaga	24	5	6	13	30	52	16	-8

LA PROXIMA JORNADA

Madrid - Español, Alavés - Celta, Sevilla - At. Madrid, Hércules - Valencia, Real Sociedad - Las Palmas, Valladolid - Málaga, Coruña - Santander y Barcelona - At. Bilbao.

SEGUNDA DIVISION

(Primer grupo)

RESULTADOS

Sestao-Baracaldo, suspendido.
Juvenil, 4; Alavés, 3.
Zaragoza, 3; Oviedo, 0.
Elbar, 4; Lérida, 1.
Caudal, 5; Osasuna, 1.
Gijón, 3; Ferrol, 1.
La Felguera, 2; España Industrial, 1.
Leonesa, 1; Logroñés, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Leonesa	24	16	4	4	57	24	38	+10
Oviedo	24	14	2	8	50	27	30	+6
Zaragoza	24	14	2	8	54	33	30	+6
Gijón	24	11	8	5	38	28	30	+6
Logroñés	24	12	5	7	42	41	25	+1
Elbar	24	11	3	10	46	41	25	+1
Baracaldo	23	11	3	9	34	32	25	+1
La Felguera	24	9	7	8	35	37	25	+1
Lérida	24	9	5	10	34	41	23	-1
Osasuna	24	9	3	12	42	47	21	-3
Ferrol	24	8	4	12	29	48	20	-2
Juvenil	24	5	9	10	37	65	19	-7
Sestao	23	7	4	12	38	43	18	-6
Avilés	24	7	3	14	37	43	17	-7
España Industrial	24	5	7	12	27	37	17	-3
Caudal	24	6	5	13	40	55	17	-5

LA PROXIMA JORNADA

Logroñés - Sestao, Baracaldo - Juvenil, Avilés-Zaragoza, Oviedo - Elbar, Lérida - Caudal, Osasuna-Gijón, Ferrol - La Felguera y España Industrial - Leonesa.

(Grupo Sur)

RESULTADOS

Jerez, 4; Castellón, 1.
Tarrasa, 1; GRANADA, 0.
España de Tánger, 7; Extremadura, 0.
Jaén, 3; Tenerife, 1.
Murcia, 5; Levante, 0.
Badajoz, 5; Sabadell, 0.
Betis, 0; San Fernando, 0.
Llinense, 1; Atlético de Tetuán, 3.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Murcia	24	15	2	7	67	32	32	+8
At. Tetuán	24	14	3	7	44	28	31	+7
Jerez	24	13	4	7	55	36	30	+4
España Tánger	24	12	6	6	47	36	30	+6
GRANADA	24	13	2	9	42	23	28	+4
Betis	24	11	6	7	41	34	28	+4
Jaén	24	10	7	7	57	47	27	+3
Badajoz	24	12	1	11	44	49	25	+1
Torrassa	24	10	2	12	44	38	22	+4
Castellón	24	10	2	12	40	47	22	-2
Extremadura	24	9	4	11	42	59	22	-2
Tenerife	24	10	1	13	35	38	21	-1
Sabadell	24	8	5	11	37	44	21	-1
San Fernando	24	7	5	12	42	57	19	-3
Levante	24	5	3	16	39	57	13	-11
Llinense	24	5	3	16	30	76	13	-13

HIGIENE DENTAL PERFECTA
LICOR del POLO
NORMAL Y CLOROFILADO

LA PROXIMA JORNADA

Sabadell - Betis, At. Tetuán - Jerez, Castellón - Tarrasa. GRANADA - España de Tánger, Extremadura - Jaén, Tenerife - Murcia, Levante - Badajoz y San Fernando - Llinense.

TERCERA DIVISION

Fase de permanencia (Grupo 12)

RESULTADOS

Villa del Río, 0; Martos, 2.
Motril, 1; Linares, 2.
Bastetano, 4; Malagueño, 2.
Almería, 5; Antequerano, 2.
RECREATIVO, 9; Ronda, 0.

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Almería	4	3	0	1	16	5	6	+2
Martos	4	3	0	1	8	7	6	+2
Linares	3	2	1	0	8	3	5	+1
Antequerano	3	2	0	1	8	5	4	+2
RECREATIVO	4	2	0	2	15	7	4	+2
BASTETANO	4	2	0	2	5	11	4	+2
Villa del Río	3	1	1	1	3	3	3	-1
MOTRIL	3	1	0	2	3	5	2	-2
Malagueño	3	0	0	3	4	8	0	-2
Ronda	3	0	0	3	0	14	0	-2

LA PROXIMA JORNADA

Villa del Río - MOTRIL, Linares - BASTETANO, Malagueño - Almería, Antequerano - RECREATIVO y Martos - Ronda.

ASCENSO

(Grupo cuarto)

RESULTADOS

Algeciras, 5; Hilturgi, 0.
Cádiz, 5; Emeritense, 1.
Don Benito, 5; Ubeda, 4.
Ceuta, 2; Melilla, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Cádiz	4	3	0	1	8	3	6	+2
Algeciras	4	2	1	1	8	5	5	+1
Don Benito	4	2	1	1	10	10	5	+1
Hilturgi	4	2	0	2	9	10	4	+1
Ceuta	4	2	0	2	4	6	4	+1
Emeritense	3	1	1	1	8	8	3	-1
Melilla	4	1	1	2	6	6	3	-1
Ubeda	3	0	0	3	4	9	0	-2

LA PROXIMA JORNADA

Algeciras - Cádiz, Emeritense - Don Benito, Ubeda - Ceuta e Hilturgi - Melilla.

EL BOLETO PREMIADO

JORNADA	Fecha
24	Febrero 1955

PRIMERA DIVISION

Español-Alavés	1
Celta-Sevilla	1
At. Madrid-Hércules	1
Valencia-R. Sociedad	1
Las Palmas-Valladolid	1
Málaga-Coruña	2
Santander-Barcelona	1
At. Bilbao-Madrid	1

SEGUNDA DIVISION

Jerez-Castellón	1
Tarrasa-Granada	1
E. Tánger-Extremadura	1
Badajoz-Sabadell	1
Betis-San Fernando	x
Llinense-At. Tetuán	2

Suscríbese a PATRIA

3-0 EN METROPOLITANO

MADRILEÑOS Y ALICANTINOS PRACTICARON UN FUTBOL MUY ESPAÑOL

LA CANCHA, EN MAL ESTADO, HIZO DURA Y DIFÍCIL LA LUCHA

MADRID, 20 (Crónica especial por IGNACIO ARROYO). — En su encuentro con el Atlético de Madrid ha producido bastante mejor impresión el equipo del Hércules que cuando jugó en Chamartín.

Pero también hay que tener en cuenta que el Madrid no dejó jugar a los alicantinos, marcándoles un gol en los primeros momentos, y anandándoles más tarde, mientras el Atlético les ha dejado jugar y el primer gol no llegó hasta pasado el primer cuarto de hora de juego. Cuando el Hércules se enfrentó con el Madrid jugó acobardado; frente al Atlético ha jugado con precauciones, pero ha querido testar de tú a tú.

El Atlético de hoy es equipo con nervio que batalla durante los noventa minutos. Tiene reacciones fulgurantes y su especialidad es jugar a la contraria. Frente al Hércules, ha jugado así. Dejó atacar a sus contrarios para que abriesen las líneas y poder filtrarse por entremedias, aprovechando los espacios libres para desplazar la pelota con pases largos. También el Hércules ha jugado el pase largo y ha cambiado el juego de sí, pero su capacidad resolvente ha sido inferior a la de los rojiblancos. En conjunto ha sido un partido juzado a la española por los dos equipos, y esto ha satisfecho al público, aunque durante la mayor parte de tiempo se ha hecho un fútbol de segunda categoría.

EL METROPOLITANO, UNA MALA CANCHA

Hoy, el Hércules ha sido un equipo distinto del que jugó en Chamartín. A pesar de venir con varios suplentes,



ESCUADERO

ha iniciado jugadas de mérito, en apoyo y enlace, que después han sido incapaces de resolver al llegar al área, y sólo en una ocasión el meta madrileño se ha visto precisado a hacer una gran parada para desviar a córner un disparo de Xirau. Todo lo demás no pasó de intentos.

Otra cosa que ha acusado el Hércules ha sido la pesadez del terreno de juego. El Metropolitano es ahora una cancha mala, donde es difícil controlar la pelota, peligrosa por las lesiones que puede producir la desigualdad del piso y agotadora por el esfuerzo físico que requiere para correr por ella. El Hércules tenía al final del primer tiempo prácticamente agotadas sus energías físicas. No obstante, se rehi-

zo y siguió combatiendo con tesón hasta el final.

COLLAR Y ESCUDERO, VIGILADOS

Collar y Escudero han sido los hombres sobre los que han tenido más vigilancia los alicantinos. A Collar le frenaban entrando en cadena tres jugadores contrarios, y otros tres han estado casi siempre vigilando al delantero centro. Esta atención concentrada sobre dos piezas de un ataque de cinco hombres ha permitido a los dos interiores, Agustín y Molina, jugar con bastante comodidad.

Escudero ha jugado al estilo de Kubala, reteniendo la pelota para atraerse contrarios y facilitar la acción de sus compañeros a los que entregaba la pelota.

Los goles fueron así: A los dieciocho minutos, Molina resolvió con un disparo de izquierda —su pierna buena— un ballejo ante la meta de Pazos, provocado por un centro a media altura de Tercero, extremo derecha del Atlético.

A los catorce minutos del segundo tiempo, Collar fue objeto de una falta cerca del área de castigo, cuando se internaba. El mismo jugador lanzó el castigo a media altura, casi de un tiro directo junto a un poste, y Agustín se adelantó a todos los demás jugadores para meter el pie y empujar la pelota dentro del marco. Los jugadores del Hércules protestaron ante el gol por estimar que había sido conseguido fuera de juego.

También protestaron por igual causa el tercer gol, que remató Molina, cuando Agustín y otro jugador contrario luchaban uno por empujarla hacia dentro y otro por evitarlo. Llegó esa situación a la salida de un córner sacado por Collar, que había cedido Pazos al rechazar un disparo de Agustín, después que la pelota había sido rechazada por el poste a otro tiro anterior de Molina.

La impresión general es que ni el segundo ni el tercer gol del Atlético fueron conseguidos en fuera de juego por Agustín.

ALINEACIONES

Dirigió el partido el colegiado señor Arqué, a cuyas órdenes los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Hércules: Pazos; Seoane, Navarro, Santos; Alvarín, Pina; Marañón, Xirau, Bastero, Almaraz, Oñoro.

Atlético de Madrid: Meméndiz; Martín, Tinte, Pérez Andueza; Hernández, Cobo; Tercero, Molina, Escudero, Agustín, Collar.

2-1 EN EL SARDINERO

El Barcelona perdió en Santander la gran oportunidad de rebasar al Madrid

A los catalanes se les escamoteó un clarísimo «penalty»

Faltando un minuto ganaron los montañeses

Santander: Ochoa; Gallo, Barrecocha, Santín; Felipe, Maristany; Magritas, Alsúa, Tarro, Santiago Vázquez, Arsuaga.

Barcelona: Ramallets; Hanke, Brunel, Segarra; Flotach, Bosch; Basora, Moll, Kubala, Moreno, Navarro.

Árbitro el señor Caballero, casero.

El terreno de juego se encontraba intransitable, debido a la fuerte lluvia de la noche anterior y a la regular neblina caída hasta el mediodía.

Los primeros minutos fueron de tanteo. Hay un avance del Santander, que obliga a Ramallets a lanzarse a los pies de Tarro. Una gran jugada del Barce-

su favor con un gol a los 26 minutos. Saca Kubala un fuera de banda, falla Moreno al despejar, hay un fuerte forcejeo y por fin es Basora el que da el tiro raso batió a Ochoa. Dominan ahora los catalanes y se registra una magnífica jugada de Moll, quien sorteando a los contrarios, centra y remata Moreno, saliendo fuera. En un contrateque del Santander, los 31 minutos, Hanke incurre en golpe franco, lanza la falta Maristany, recoge Arsuaga quien cede a Magritas, bien situado, el que disparó obteniendo el tanto del empate. Sigue, sin embargo, la presión catalana y en una peligrosa jugada Navarro obliga a Ochoa a lanzarse a los pies para evitar un tanto casi seguro. A los cuarenta y cuatro minutos se anula un gol al Santander por entrada ilegal de Tarro y Vázquez al meta catalán. Sin más variaciones en el marcador se llega al descanso.

En la reanudación del juego sale atacando el Santander y obliga su avance a Ramallets a lanzarse precipitadamente a los pies de Magritas. El equipo catalán se repliega con ánimo de defender el empate y los santanderinos presionan, pasando la meta forastera por momentos de verdadero agobio. A los 29 minutos, un golpe franco contra el Barcelona por Alsúa, da lugar a una gran parada del meta catalán. Anotamos una gran jugada de Kubala que desperdicia Basora cuando se encontraba en inmejorable posición. En los últimos momentos se acentúa la presión del Santander, lo que no obsta para que el Barcelona, en magnífica arrancada, fuerce dos córners seguidos que se tiran sin consecuencias. El Barcelona repliega sus líneas, dejando sólo en el ataque a Kubala, quien a los 42 minutos recibe un balón despejado por Segarra, que se escapa de la vigilancia de Santín y cuando se encontraba sólo ante Ochoa es zancadilleado por el defensa izquierdo montañés. Un «penalty» clarísimo que el árbitro no vio. El jugador catalán es atendido de un fuerte golpe en el hombro producido por la caída al ser zancadilleado. A los 44 minutos saca un córner Magritas. Se forma un barullo enorme con agarrones y empujones por ambos bandos y, finalmente, Tarro, en la misma rava de gol, envía el esférico a las mallas. El público recibe con un júbilo enorme el tanto de la victoria santanderina. Al terminar el encuentro, los jugadores del Barcelona rodean al árbitro, señor Caballero, por entender que el gol del Santander fue marcado ilegalmente.



KUBALA

lona, a los seis minutos, iniciada por Kubala y rematada por Moreno, sale fuera. Se adueña del terreno el Santander, que juega con entusiasmo y fuerza situaciones peligrosas para el meta catalán. Contrarresta el Barcelona por medio de Kubala, que forja buenas jugadas, despejadas con apuro por Basora, despejadas con apuro por Basora. A los dieciséis minutos, en una jugada de la delantera local, llega el balón a los pies de Tarro, quien marca una magnífica ocasión de inaugurar el marcador. Sin embargo, son los catalanes los que ponen el tanteador a

Suscríbese a PATRIA

PRIMERA DIVISION

5-1 EN BALAIDOS

EL SEVILLA SUCUMBIO ESTREPITOSAMENTE ANTE UN CELTA MAGNIFICO DE JUEGO

La lesión del batallador Enrique influyó mucho en la actuación andaluza

Bustos tuvo una estupenda tarde

Sevilla: Bustos; Romero, Maraver, Herrera II; Ramoni, Riquelme; Liz, Arza, Quiro, Enrique, Pepín.

Celta: Dauder; Quinocho, Lolín, Euseo; Artime, Villar; Gausi, Olmedo, Mauro, Arpelita, Torres.

El señor Gardeazábal, discreto. Su labor no tuvo complicaciones.

El encuentro, en general, ha carecido de emoción por muchas circunstancias y especialmente por ser extraordinariamente claro el dominio vigués sobre los andaluces.

Jo a los 35 minutos, al sacar Riquelme un golpe franco que Quiro se encargó de llevar a la red ante la pasividad de la defensa viguesa.

En la derrota y actuación sevillana influyó mucho la lesión del batallador e incansable Enrique, que es la mitad del Sevilla. A pesar del número de goles encajados, Bustos tuvo una gran actuación.

DOMINIO NETO VIGUES

Bastena decir que el Sevilla no sacó ni un sólo córner en toda la tarde, mientras su contrincante lanzó quince. Así queda plenamente demostrado en qué campo se jugó y quién dirigió la pelota.

LOS GOLES

A los diez minutos de juego abría la cuenta del marcador una desgraciada jugada por la que Maraver vino a ser involuntariamente el autor del primer gol local al tropezar en su cabeza un tiro cruzado de Arpelita y cambiar la trayectoria del balón al ángulo opuesto al en que Bustos se encontraba perfectamente colocado de acuerdo con el planteamiento de la jugada.

Este tropezón inicial, quebrantó poderosamente la moral sevillana.

A los 25 minutos de juego, un balón bombardeado sobre puerta permitió a Olmedo, desde muy cerca, enviar a la red el segundo. El tercero llegó de un golpe franco muy cerca del área con que se castigó al Sevilla y que, lanzado por Olmedo fuertemente, rebasó la barrera sevillista y llegó al fondo de las mallas. Con el resultado de tres a cero se llegó al descanso.

En la segunda parte, a los nueve minutos, el Celta consiguió su cuarto gol al sufrir Herrera una indecisión que permite a Mauro colarse por el centro y disparar fuertemente fuera del alcance de Bustos. A los 31 minutos, y desde fuera del área, de un gran cañonazo Artime elevaba la cuenta a cinco. El gol sevillista del honor se produjo



BUSTOS

mandando sobre el terreno y dominando en todo momento.

Clave de este dominio fue el gran rendimiento de la línea media viguesa y la buena labor de los extremos Gausi y Torres, particularmente el segundo, comprometidos con sus interiores y conjuntado todo el quinteto atacante por la buena labor de Mauro, que nuevamente ha confirmado las grandes esperanzas que en él tienen depositadas.

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
ESTÓMAGO — INTESTINOS

2-0 EN SAN MAMES

EN UN PARTIDO DE EXCELENTE CALIDAD FUE VENCIDO EL MADRID

LOS «LEONES» CUAJARON UNA ACTUACION EXCEPCIONAL

Azón perdió el sentido a consecuencia de un balonazo

Bilbao: Carmelo; Orde, Garay, Gaito; Mauri, Magaregui; Arrieta, Marcalda, Arieta, Uribe, Gaiña.

Madrid: González; Navarro, Marquitos, Lesmes; Muñoz, Zarraga; Molowny, Pérez Payá, Di Stefano, Rial, Gento.

El arbitraje de Azón ha pecado no por querer saber nada en las áreas, como en un k. o. Así permaneció unos momentos. Se suspendió el juego, y los jugadores del Atlético, que se hallaban cerca de él, acudieron a levantarlo y los masajistas tuvieron que asistirle.

Al cuarto de hora del segundo tiempo, el árbitro, en un disparo de Madrid, recibió en la cabeza un balonazo, cayendo de bruces, fulminado, al suelo, como en un k. o. Así permaneció unos momentos. Se suspendió el juego, y los jugadores del Atlético, que se hallaban cerca de él, acudieron a levantarlo y los masajistas tuvieron que asistirle.

Varios millares de seguidores del Madrid, llegados en todos los medios de locomoción, a pesar de la nieve y a todas las inclemencias del tiempo, animaron a su equipo. Lleno absoluto y mucha gente sin poder presenciar el encuentro.

Los dos tantos se marcaron en la primera parte. A la media hora, el primero, por medio de Arieta al apre-



GAINZA

vechar un desconcierto en la defensa madrileña y no poder sujetar la pelota González. Poco antes del final de esta parte, Gaiña, en una de sus jugadas características, con habilidad y rapidez logró el segundo.

A poco de empezar el encuentro, y

cuando ya se gritaba el gol, Arieta, incomprensiblemente, perdió una oportunidad clarísima de marcar cuando estaba solo ante la puerta.

Lo mejor ha sido la primera parte, en la que abundó la emoción y la clase de juego, que ha sido de excelente calidad por ambas partes, alternativamente. El Atlético logró reaccionar, obligando al Madrid, que ha hecho una buena defensa, a repliegarse. Los bilbaínos realizaron frecuentes ataques, fallando algunas ocasiones de marcar. El primer gol reforzó su moral, imponiéndose a los madrileños claramente.

El segundo tiempo ha bajado ya de tono, con el Madrid en clara inferioridad y un Atlético que, en conjunto, ha hecho un partido excepcional.

Por los bilbaínos destacaron los dos volantes, Orde, Arieta, Gaiña y Arrieta. Por el Madrid, Zarraga y Di Stefano, que, a pesar de estar marcadísimo, en algunas jugadas demostró una vez más su clase.

CON VUESTRA presencia, enfermeras, en la reunión del próximo lunes, cooperaréis a la dignificación y defensa de vuestra carrera.

2 - 0 EN MESTALLA

Wilkes, que reaparecía en el Valencia, inauguró el marcador en brillante jugada

LOS DONOSTIARRAS SIEMPRE SE DEFENDIERON MUY BIEN

Valencia. — Timor; Ibañez, Quiñoces, Sócrates; Pasciguito, Puchades; Seguí, Fuertes, Wilkes, Buqué, Marroig.

Real Sociedad. — Bagur; Gordelua, Suárez, Echeveste; Ontoria, Galardi; Zubillaga, Epi, Sarasqueta, Larraciti, Pérez.

Arbitró el colegiado vizcaíno señor Mazagatos.

Salió el Valencia y en el primer minuto hace un avance la Real Sociedad, que es frenado por la defensa valenciana, lanzándose enseguida al ataque el conjunto local por mediación de sus medios volantes, que dan ocasión a que se tiren dos corners seguidos contra la Real Sociedad, en uno de los cuales hay un formidable chut de Puchades que da en el larguero. La Real Sociedad destina a Pérez a marcar a Wilkes como una defensa y el holandés, que reaparece en este partido, no tiene gran libertad de movimiento, porque en la primera parte apenas se interviene en dos o tres jugadas. Hay un cabezazo de Buqué que da en el poste, recoge el portero y finalmente es rechazado por una defensa. La Real Sociedad se está defendiendo con mucha seguridad e inteligencia, a pesar del amplio dominio que ejerce el Valencia, dominio que no se traduce en tantos. A los 37 minutos hay un balón recogido por Puchades y perdido por Sarasqueta, Puchades tira a puerta y devuelve la pelota los palos. A los 44 minutos hay un gran tiro de Buqué a un centro corto de Marroig, y la jugada ocasiona a Bagur la oportunidad de lucirse en una formidable parada. Se llega al descanso sin funcionar el marcador.

En la segunda parte sigue dominando el Valencia y la Real Sociedad mantiene cerrada su disposición defensiva. No obstante, consigue marcar el Valencia su primer tanto a los cinco minutos, en brillante jugada de Wilkes, en que recibió un balón de pase corto, dribló a dos contrarios

cerca del marco y chutó cruzado, bajando a Bagur. El desarrollo del encuentro es de las mismas características que en la primera parte, aunque



WILKES

ahora la delantera del Valencia se muestra un poco más activa y acertada. A los 29 minutos hay una gran jugada de Wilkes, que coge un balón en el centro del campo, avanza perseguido por dos contrarios y cuando iniciaba el portero la salida chuta, pero el balón sale desviado. Poco después, Buqué, después de driblar a una defensa, elude la salida del guardameta Bagur y chuta cruzado, marcando el segundo gol. Hasta el final, el encuentro es un forcejeo del Valencia por aumentar el tanteo, pero su esfuerzo no tiene resultado.

4 - 1 EN SARRIA

EN UN MAL ENCUENTRO VENCIO EL ESPAÑOL AL ENTUSIASTA ALAVES

Español: Domingo; Argilés, Parra, Catá; Gamir, Faura; Cruellas, Marcei, Cela, Bolea, Piquín.

Alavés: Berasaluce; Sanz, Erezuma, Gorospe; Kaiku, Ibarra; Arbalaz, Echeandía, Wilson, Echániz, Primi.

Arbitró el señor Marrón, completamente casero.

El partido dió comienzo con dominio españolista, y a los tres minutos, un centro de Gamir lo aprovecha Cela para rematar de cabeza, pero el balón, tras de dar en el larguero, sale fuera; poco después, a los ocho minutos, el Español consigue su primer gol a tiro desde muy lejos de Gamir, que bate a Berasaluce, quien nada

cruzado y marcar el tercer gol. El portero visitante se luce de nuevo al enviar a córner un cabezazo peligroso de Cela. A los cuatro minutos hay un centro de Piquín, falla el despeje la defensa y Cela, solo y cerca de la meta, consigue el cuarto tanto.

Encuentro de mal juego por ambas partes. En el Español brillaron algunas individualidades, como Parra, Argilés, Gamir y Marcei, mientras que el Alavés se mostró conjuntado. Todo el equipo visitante jugó con coraje y entusiasmo, demostrando un fondo incansable.



MARCEI

hizo para impedir el tanto. El árbitro, al parecer, había locado el pito con anterioridad, por lo que el Alavés protesta la concesión del gol, por entender que el señor Marrón había interrumpido el juego por falta. Los vasos se encorralinan y pasan a dominar. Un tiro de Wilson lo para bien Domingo, y otro de Arbalaz sale fuera después de dar en el poste. A los treinta y siete minutos, se registra un avance forastero por la derecha, con pase de Echeandía a Wilson y éste, desde cerca, consigue el gol del empate.

A los tres minutos de la segunda mitad, un centro bombeado de Faura, lo remata de cabeza Marcei, y consigue el segundo gol. Un disparo de Marcei lo para bien Berasaluce. A los veinticinco minutos, una gran jugada de Bolea y Marcei, con pase final de éste, que Bolea aprovecha para tirar

Los señores Ballesteros y Dávila, vencedores en las tiradas de «Las Conejeras»

El pasado domingo, en la pista de tiro al plato del polígono de "Las Conejeras", se celebraron las competiciones anunciadas. Debido al tiempo, frío e inseguro, hubo poca animación y los tiradores que participaron, por el frío o por hallarse desentrenados después de algún tiempo de inactividad en esta modalidad, actuaron por bajo de su habitual destreza.

Se dió comienzo con una serie a diez platos que ganó íntegramente don Juan Manuel Dávila, único tirador que la cubrió sin cero. La segunda, a cinco platos, fué partida en el de siete por los señores Dávila y Díaz Berbel (don Antonio), y como final se disputó a diez platos una copa que ganó el señor Ballesteros, único que llegó al plato diez sin cero.

2 - 0 EN LAS PALMAS

El Valladolid causó pobre impresión

Las Palmas: Pepín; Santos, Beltrán, Marcial; Torres, Naranjo; Sanz, Vázquez, Gallardo, Ricardo, Macario.

Valladolid: Saso; Matito, Lesmes, Losco; José Luis, Lolo; Cerdá, Carlos, Murillo, Tini, Domingo.

Buen arbitraje de García Fernández, quizá el mejor árbitro visto en este terreno en toda la temporada, aunque pecó de totalismo para así hacer que el público reaccionara a su favor.

El encuentro quedó resuelto en los primeros veinte minutos de juego, en los que Las Palmas se adelantaron con dos goles en el marcador. El primero de Ricardo, al minuto de juego, en un hábil remate en el que aprovechó un fallo dentro del área rival, y el segundo, a los 19, por el mismo jugador, originándose el tanto en la forma siguiente: Torres saca una falta desde fuera del área y Ricardo remata cruzado por bajo sin dar tiempo a la defensa a que llegara, batiendo por segunda vez el marco forastero. El juego transcurre en el centro del campo con más presión canaria, teniendo que intervenir con cierta frecuencia el meta Saso. En el equipo canario falló su delantero centro y quizá este fallo dió lugar a que no hubiera más golpes en la primera parte. El Valladolid daba una pobre sensación en sus avances, que fueron esporádicos y si alguna vez logró acercarse al área canaria fallaron sus hombres al pasarse demasiado la pelota. Así ocurrió a los 30 minutos, en que tuvo una gran ocasión de marcar malograda por Cerdá y Carlos, al alargar demasiado la jugada.

El segundo tiempo fué más frío que el primero, ya que ni siquiera tuvo aliciente de goles. Lo mejor de este tiempo, un tiro impresionante de Ricardo, que Saso salva desviando a córner en una magnífica intervención.

SE HA PUESTO DE MODA EL «SECANTE» SOBRE DI STEFANO

O el Madrid estudia una táctica para contrarrestarlo, o se llevará la Liga el Barcelona

Por EDUARDO TEUS

TENEMOS que ocuparnos de Di Stefano. Afortunadamente en el fútbol no ocurre como en los toros que la insistencia del crítico sobre un torero, es bien o en mal, suele crear un clima de suspicacias. En el fútbol, todo lo más se ocurre en partidismo. Se le encasilla a uno en los colores de un club —y no por dinero—, y esos límites no se traspasan. Podemos fijarnos de nuevo en Di Stefano y en la táctica secante que contra él se emplea, sin que se crea ni se sospeche que nos guíe ningún interés monetario. Ni Di Stefano nos compra, ni valorizamos su fichaje, allá para cuando termine su contrato con el Madrid.

El caso Di Stefano, al que ahora no se le ve jugar porque no le dejan que juegue, ni a gusto ni a disgusto, cuando es en todas partes la máxima atracción para las taquillas, no lo vamos a enfocar solo desde el punto de vista del secante que la cococan para no dejarlo moverse —además del marcaje de los demás hombres del equipo contrario—, sino también desde la candidez del Madrid de no prevenirlo, tomando las medidas para contrarrestar este sistema táctico. Ocurra que es únicamente durante el encuentro cuando improvisa, y no le sale bien, una manera de intentar romper esta estrecha y agobiadora vigilancia sobre su jugador de clase.

ES Indudable que el Madrid se encuentra en un bache de juego. Se inició cuando la Real Sociedad, situando a Paz como secante de Di Stefano, sacó en Chamartín el punto del empate. Continuó el bache con el fútbol poco convincente —del Madrid, se entiende—, del partido de Las Palmas, pese al ardor combativo del segundo tiempo; pero en el que el Madrid no hizo su fútbol elegante y magnífico del estadio Bernabeu, donde borda las jugadas. El canario Ignacio, convertido en sombra de Di Stefano, rompió en Las Palmas el juego del equipo. Después, ya otra vez en Chamartín, aunque un gol de Molowny en los primeros dos minutos encarriló la contienda con el Hércules, otro secante sobre Di Stefano, el medio Alvarin, no dejó que el Madrid entusiasmara con su fútbol profundo y vistoso. Y le hemos visto al Madrid trazar en La Rosaleda, ante la velocidad y el empuje del Málaga, y el secante Borreda, sin moverse del lado de Di Stefano.

VALORIZAR de nuevo a Di Stefano, a pesar de los secantes de turno, es esencial para el Madrid. Darle la moral necesaria para soportarlos, porque ocurre que Di Stefano no los soporta. Se pone nervioso y malhumorado, y no juega. Hace un fútbol muy distinto al suyo. Retiene el balón, protesta las jugadas y pierde tantos hechos, que a veces le dan sus compañeros, en especial Rial, el cerebro de la línea. Valorizar de nuevo a tan extraordinario jugador como es Di Stefano.

Durante la Semana Universitaria se celebrarán diversas competiciones

En el Estadio de la Juventud continuará celebrándose esta tarde el campeonato universitario de fútbol, jugándose la penúltima jornada del torneo, integrada por el siguiente programa:

A las tres y media, Santiago-Medicina; a las cuatro y media, Farmacia-Ciencias; y a las cinco y media, Sacramento-Isabel la Católica.

PROXIMAS COMPETICIONES

Suspendidas las fases que integran los Juegos Universitarios nacionales, la Jefatura de Deportes del S.E.U., de Granada, realiza en la actualidad preparativos a fin de organizar en nuestro Distrito y con la colaboración de otros D. U., de España, unas competiciones interdistritas, para fomento de las actividades deportivas entre nuestros universitarios. No se sabe aún qué equipos ni qué deportes integrarán estos Juegos en pequeño, pero es propósito su celebración antes de las vacaciones de Semana Santa.

Por otra parte y durante los días 6, 7 y 8 del mes de marzo próximo, diversas competiciones deportivas organizadas por la Jefatura de Deportes del S.E.U., colaborarán al mayor esplendor de la Semana Universitaria del Sindicato, con motivo de la festividad de Santo Tomás de Aquino.

Triunfo de Galiana en Marsella

MARSELLA, 21. (ALFIL).—El campeón español de los pesos plumas, Federico Galiana, ha derrotado en esta ciudad a Jacques Dumesnil, por abandono en el sexto asalto. El francés pesó 58,5 kilos y el español 58,2.

Inglaterra y España, el 30 de noviembre

LONDRES, 21. (ALFIL).—La Asociación Inglesa de Fútbol ha anunciado esta noche las fechas de sus partidos internacionales, para la temporada 1955-56. Son las siguientes:

2 de octubre.—Dinamarca-Inglaterra (Copenhague).

20 de octubre.—Francia-Escocia, en Francia (provisional).

23 de noviembre.—Gales-Austria, en Gales (provisional).

23 de noviembre.—Escocia-Yugoslavia, en Escocia (provisional).

30 de noviembre.—Inglaterra-España, en Inglaterra.

Selección B:

28 de septiembre.—Inglaterra-Dinamarca, en Inglaterra (provisional).

19 de octubre.—Inglaterra-Yugoslavia, en Inglaterra.

21 de marzo (1956).—Inglaterra-Suiza, en Inglaterra.

El día 19 de noviembre de 1955 se celebrará un partido internacional juvenil entre las selecciones de Inglaterra y Holanda.

Nueve boletos de trece aciertos, premiados

Correspondiente a la 23 jornada de Liga resultaron premiados en Granada nueve boletos de trece aciertos, que corresponden, a cada uno 1.571 pesetas. Los boletos premiados son:

224.347, 224.722, 232.981, 235.192, 243.532, 244.068, 255.242, 261.003, y 261.172.

Estos datos son provisionales y contra ellos se puede reclamar hasta las dos de la tarde del jueves.

PUBLICACIONES «REUS»

Acaba de aparecer la séptima edición del tomo III de los «Comentarios al Código Civil», de Manresa y Navarro. Con este libro ya está completa la obra, que consta de doce tomos e importa 1.450 pesetas. Sesenta años figura esta obra como libro de consulta en los despachos de jueces, abogados y procuradores. Puede adquirirse al contado o a pagar en doce mensualidades. Se venden los tomos separadamente. Es publicación del Instituto Editorial Reus.

¡Abogados! ¡Diputaciones! ¡Ayuntamientos! La mejor obra de consulta es el «Derecho local de España», de Eñas Barros. Contiene la última palabra en doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios. Precio, 180 pesetas. Es publicación del Instituto Editorial Reus, Preciados, 6 y 23, Madrid.

Victorias caseras en todos los encuentros jugados en el grupo Norte

Sestao-Baracaldo, aplazado por la nieve

En el grupo Norte de la Segunda División, el Juvenil venció al Avilés por cuatro goles a tres. Amplio y efectivo dominio del equipo coruñés en ambos tiempos, siempre al ataque. El Avilés hizo un bonito partido.

—El Gijón venció al Ferrol por tres a uno. Encuentro caracterizado por neto dominio y una clara superioridad del Gijón, ya que el Ferrol, sobre todo en el primer tiempo, se mostró flojo. El Gijón jugó bien en el centro del terreno, pero ineficaz ante el área visitante.

—El Eibar venció al Lérida por cuatro a uno. Desde el principio, el equipo local se hizo dueño de la situación, marcando tres goles en los primeros once minutos de juego. El primer tiempo superó al segundo, en cuanto a calidad de juego.

—La Cultural Leonesa ganó difícilmente al Logroñés por uno a cero. El terreno estaba en pésimas condiciones por las intensas lluvias y la nevada de los dos últimos días. El partido fué de neto dominio local, aunque en el primer tiempo no se marcó ningún gol. La segunda parte transcurrió con idénticas características. El equipo local pudo marcar más goles.

—El Zaragoza venció al Oviedo por tres a cero. Los locales supieron ganar el partido en su segundo tiempo, de magnífico juego. En el primero no se marcaron goles. Después, en cambio, llegaron los tantos por la mejor calidad del Zaragoza, que se impuso netamente sobre el campo.

—La Felguera ganó al España Industrial por dos goles a uno. Todo el primer tiempo se jugó a gran tren, iniciándolo el España con avances muy rápidos y bien ligados. Resocionaron los locales, que se impusieron ya hasta el final, jugando codiciosamente.

—El Caudal derrotó al Osasuna por cinco a uno. El partido, como le indica claramente el marcador, fué de neto dominio local, que desbordó al bando visitante por su velocidad, codicia y mejor calidad técnica.

—El partido Sestao-Baracaldo fué suspendido por el mal estado del campo, a causa de la nevada caída. Aunque debe jugarse en el plazo de cuarenta y ocho horas, ambos equipos, de acuerdo, se han dirigido a la Federación Nacional solicitando se aplaze para el día 13 de marzo.

TERCERA DIVISION

EL MOTRIL VOLVIO A PERDER EN SU TERRENO, EN UNA TARDE DE DESACIERTOS

Cuenca lanzó fuera un «penalty», que hubiera supuesto el empate

El Linares causó buena impresión

MOTRIL. (Crónica de ANTONIO AYUARTE).—Por más vueltas que le doy al asunto, no encuentro a quien achacarle la culpa de esta segunda derrota sufrida por el Motril en su campo. ¿Viento? No, señores: El viento es un agente atmosférico que actúa ciegamente y no pretende favorecer a nadie. Por más que en la tarde del domingo no ha hecho la menor brisa, cuando se perdió en el Antequera. De buena gana desearía encontrar un pretexto que justificase la satisfacción de la derrota, pero... ¡no hay manera de que aparezca y salve la situación! ¿Por qué vamos a encarnarnos con el entrenador, si los chicos supieron ganar en Málaga? Por lo mismo, nada podemos decir en contra de éstos. Ellos han hecho todo cuanto humanamente ha sido posible hacer. Es que han tenido mala suerte, ¡caramba! ¡Ya está la palabra mágica! ¿Cómo no se me ocurrió antes? ¡Naturalmente! ¡La mala suerte es la que nos ha hecho perder! ¡Ajaja! ¡La podemos estar tranquilos! ¡Ya está todo justificado! Mala suerte, eso es; mala suerte y nada más. ¡Ah! Hay otra tesis muy apropiada para estos casos. ¡Cosas del fútbol! Quien no se conforma es porque no quiere.

Por lo visto nuestros jugadores se van a dedicar ahora a demostrar que lo son sólo cuando juegan fuera. No estaría mal la cosa, sino un poco a la inversa de antes que no se perdía ni un solo encuentro en nuestro terreno y se solía sacar algún que otro punto en los campos contrarios, como propina a nuestro coraje y pundonor. ¡Ah, qué hermosos tiempos aquellos! Pero nos hemos modernizado y empleamos métodos y técnicas muy a propósito para perder. Esa moda de jugar devolviendo la pelota hacia el área del meta propio, ¿dónde se practica? Pese a toda nuestra indignación por haber perdido un encuentro, que pudo y debió de haberse ganado, hay que reconocer que hemos tenido el "santo de espaldas". Y diremos para finalizar este comentario: "Que del mismo modo que cuando llego al triunfo lo consideramos obra del conjunto, las derrotas no pueden ser ajenas a otras causas. Yo doy la razón a dos amigos míos que presenciaban el encuentro. El primero se acercó a un grupo en el que yo me encontraba, preguntando si había algún directivo del club para que hiciese llamar al coche de la Peña Pa-



CUENCA

seco con el altavoz porque, aunque no era supersticioso, aquello traía mal fario. Acertó. El otro se lamentaba de la frialdad del público. También creo que tiene razón. Sin ánimo de consolar a nadie, daré mi opinión en esto. Se ha comprobado que los éxitos conseguidos por los equipos en sus campos obedecen muchas veces al apoyo de su público. Desgraciadamente se han escuchado más gritos de repulsa a tal o cual jugador porque no ha recogido bien la pelota o porque ha tenido un fallo, que voces de aliento y de ánimo. Tiene razón mi amigo. El público motrilino está un poco apagado. Y diremos parodiando la expresión popular: "Entrenos todos y salga el que pueda."

En los dos tiempos de juego ha dominado mucho más el Motril y ha bombardeado la puerta contraria, pero sin resultado práctico. A los 18 minutos, Negre estrena el marcador con el único gol de su equipo. Nos referimos al primer error de América da lugar al gol del empate; marcado por Berro. Con empate a uno se llega al descanso.

En la segunda parte se esperaba una buena reacción del Motril y, aunque así ocurre, no se tiene fortuna en los remates. Sin embargo a los diez minutos, por torpeza en las jugadas locales, los forasteros vuelven a marcar. A los veinticinco minutos se tira un "penalty" contra el Linares y Cuenca lo echa fuera, perdiendo así la mejor oportunidad. El Motril insiste en sus deseos de marcar pero sus impetuosos ataques se malogran siempre y, a pesar de dominar, termina el encuentro con la victoria del Linares por dos tantos a uno.

El árbitro, señor Núñez Álvarez, dirigió el encuentro con mucho acierto. Linares: Palma; Alexandre, Aranda, Oña; Jiménez, Tato; Tolo, Piri, Berro, Tolo, Puyol. Motril: América; Cuenca, Gandu, Rafael; Ramón, Camacho; Basora, Negre, Rufino, Gallego, Pérez.

EN UNA BUENA SEGUNDA PARTE VENCIO EL ALMERIA AL ANTEQUERANO (5-2)

ALMERIA. (Crónica especial para PATRIA).—Con magnífica tarde de sol y mucho público se celebró este encuentro, que terminó con la victoria local por cinco a dos. No hubo calidad de juego en ninguno de los dos bandos, especialmente por lo que respecta a los veinticinco minutos iniciales, que no se vió juego de mérito. Marcaron los visitantes a los quince minutos en una jugada ante la meta local que no acertó a despejar la defensa, cosa que aprovechó Mendi, que al parecer estaba fuera de juego, para lanzar un disparo que llegó al fondo de la red. Cinco minutos después, en una bonita combinación del ataque local, se consigue la igualdad por mediación de Morales, de cabeza, y a los treinta minutos, Nobregas pasa a Ruiz Jiménez, que remata a la red el segundo tanto aléctico.

En la segunda parte el partido cambió de decoración, pues los locales hicieron un juego más compacto y sus líneas funcionaron con mayor efectividad, sin que los visitantes consiguieran buenas jugadas. A poco de iniciado el juego Morales es el autor del tercer tanto y en pleno dominio local este mismo jugador consigue el cuarto a los veinte minutos, siendo nuevamente autor del quinto gol a los veinticinco minutos.

A los cuarenta minutos los visitantes consiguen su segundo gol en un liante ante el marco local, por mediación de Polo.

El señor Villa de Linares, alineó así a los equipos:

Almería: Love; Sosa, Lemus, Guillén; Torreblanca, Aguayo; Carlos, Nobregas, Ruiz Jiménez, Morales, Angelillo. Antequerano: Hurtado; Lira, Tejada, Salcedo; Castrillo, Mergui, Mendi, Polo, Baena, Morilla, Tejada II.

VENCIO EL MARACENA AL ATARFE POR TRES A UNO

MARACENA, 21. (De nuestro corresponsal, Patricio Ayala).—El Maracena salió al campo a jugar este partido en plan de campeón, realizando jugadas matemáticas que morían en la defensa forestera por la poca decisión de los delanteros locales. Al minuto de juego Guti pasa a Ortega, éste de cuchara sobre Tontán, que para el balón y dispara cruzado, marcando el primer gol. A los 26, Garrido lanza a Guti que rápido se interna y al llegar al límite del área realiza un gran disparo que Lozano desvía a córner.

tante esto, la delantera del Cultural perforó por tres veces la meta de sus enemigos; los goles fueron marcados por Pozo (2) y Padilla II. Arbitró el señor Negro.

Los vencedores se alinearon así: Lorente; Barranco, Carrasco, Padilla; Peco, Salido; López, Avila, Pozo, Calvente, Padilla II.

RAYO J., 1; JUPITER, 2

Se notó la falta de un jugador al Rayo Juvenil, aunque el Jupiter jugó un buen encuentro, desperdiciando claras ocasiones de haber aumentado el marcador a su favor. Los goles fueron marcados por Peco, por el Rayo, y Fernández, en su propia meta; y Sánchez de "penalty" por los vencedores. Arbitró el señor Sánchez, que alineó al equipo vencedor: Ratia; Lupi, Navarro, Lozano; Sánchez, Quesada; Víctor, Moreno, Molina, Cole, Ortiz.

ELVIRA, 0; JUVENIL SACRO-MONTANO, 2

Buen encuentro el jugado por ambos equipos, aunque el Juvenil profundizará más en la meta de sus contrarios, donde el guardameta salvó difíciles situaciones. Marcaron los goles Roda e Infantes. Arbitró el señor García. El conjunto vencedor alineó: Sierra; Remigio, Peregrin, Gavilán; Roda, Marcos; Paulino, Monzó, Castillo, Infantes, Torres.

MAHON, 1; TORTOSA, 1

MAHON, 21. (ALFIL).—En partido de ascenso a Segunda División, suspendido ayer, empataron a uno el Mahón y el Tortosa.

En la continuación no varió la tónica del encuentro ya que al Atarfe no daba sensación de peligro debido a que las buenas arrancadas del fino interior Pedri nunca encontraban rematador. En el minuto 28 en un saque de banda Garrido pasa a Bienvenido y éste sin parar y desde fuera del área dispara de forma impresionante y el esférico se estrella en la red. A los 32, un pase adelantado de Pedri a Gallego permite a éste internarse y disparar cruzado, marcando el gol atarfeño. Y en el minuto 42 un pase de Tontán a Garrido hacia el lado izquierdo lo recoge el interior que dribla a dos defensas y tira, marcando el tercero y último gol. Arbitró el señor Moreno, que alineó a los equipos: Maracena: Manolo; Polo, Paquito, Morales; Ortega, Fino; Guti, Garrido, Tontán, Carmona, Bienvenido. Atarfe: Lozano; Fernández, Jiménez, Polo; Arias, Pareja; Gallego, Pedri, Molina, Alvero, Pepe Luis. Por el Atarfe destacaron Pedri y Lozano, y por los locales el conjunto entero.

CULTURAL, 3; CATALAN, 0

A pesar del mal estado del terreno, hubo buenas jugadas y un constante peligro para la meta del Catalán. No obs-

Por cuatro a dos venció el Bastetano al Malagueño

Los granadinos se mostraron muy recuperados y pudieron anotarse un triunfo mayor

El debutante Pedraza cuajó una actuación extraordinaria

BAZA. (Crónica especial para PATRIA, por JOMEGAS).—Por cuatro a dos ha vencido el Bastetano al Atlético Malagueño. Pese a jugar el Baza con una alineación de circunstancias, ya que contaba con las bajas de Bonache y Jaime, el equipo ha respondido mucho más de lo que se esperaba, y ha jugado un bonito partido, siendo superior a los "pipilos" malagueños, que se veían y se deseaban para contener las arrancadas locales. Antes de describir el encuentro censuramos a los malagueños, muchachos jóvenes y con dominio de la pelota, se dediquen a cualquier cosa menos jugar al fútbol. Sabíamos de antemano que vendrían a sacarse la espina de la derrota en su casa con el Motril, pero debían de haberlo intentado jugando al fútbol, no dando ese deplorable espectáculo de hoy, en el que cada entrada que hacían era un hazcho hacia el contrario y al cual hacían todo lo posible por inutilizarlo. No es de extrañar que al final todos los jugadores locales estuvieran tocados, y damos gracias a Dios de que Kiki, al cual dieron una patada en la cabeza, saliera por sus propios pies del campo.

guardameta y cuela el cuero por el lado contrario en donde se creía entraría. Un gol bonito, que los malagueños no esperaban. Pero apenas se pone el balón en juego, Yeste avanza desde la media, lanza sobre puerta e Infantes, de cabeza clava el segundo local.

Prosigue el dominio bastetano y a los 39 minutos Martín centra y Balés, desde el suelo, clava el tercero local de forma imparable. Con tres-uno termina este tiempo, en el que se lanzaron dos córners por cada bando. Al final, a consecuencia de un balonazo en un ojo, se retira el jugador Anza.

Comienza el segundo tiempo, y los locales ante las tarascadas enemigas se limitan a bordar un juego asiligrinado, pero a los 15 minutos, en una jugada desgraciada, el medio derecho visitante marca el segundo, quedando el marcador en 3-2, poco tranquilizador. Entonces los locales se lanzan dispuestos a aumentar diferencias y a los 25, Infantes lanza desde el extremo un fuerte tiro y Pedraza que venía embalado clava maravillosamente en la red.

A partir de este momento los visitantes se encierran en el marco para evitar la goleada, y unas veces con las manos y otras con la suerte, ayudados por el árbitro, consiguen que no entre ningún gol más.

En este tiempo se han lanzado cuatro saques de esquina a favor del Baza por uno en contra.

LOS EQUIPOS

El Baza hoy ha gustado más que en tardes anteriores. Todos sus jugadores han batallado y se han metido a por balones difíciles. Todos han dado lo suyo. Kiki, magnífico en las pocas veces que intervino. La media batalló mucho y gustó, y la delantera con muchas ganas de marcar y bulliciosa. El debut de Pedraza extraordinario, teniendo en cuenta la defensa que le cayó enfrente. Martín nos gustó mucho, muy valiente y con inteligencia. Y el tercio central de ataque también dió lo suyo, aunque País sigue pecando de retener demasiado la pelota.

La defensa, aunque cuajó una buena tarde, le encontramos un defecto, y es que cuando los driblan o fallan un balón, se quedan haciendo la estatua, no reaccionan rápidamente para enmendar el yerro, sino cuando éste fallo, ya no tiene solución. Aparte de eso, gustaron mucho.

El Malagueño, ya lo hemos dicho al principio, fue inferior que el conjunto local en todos los terrenos, y gracias a la suerte no se fué con una goleada de escándalo. Nos gustó mucho su interior Mora y su medio Monti. El resto cumplieron.

El señor Sellés, de Córdoba, que estuvo bien, aunque con muchos despistes, alineó así a ambos equipos:

Baza: Kiki; Pepin, Peñiño, Chingarra; García, Yeste; Martín, Arocha, Infantes, País, Pedraza. Malagueño: Peplio; Barragán, Cervantes, Calero; Lorenzo, Monti; Mora, Mergui, Juárez, Ariza, Reyes.

FUTBOLISTA MALAGUENO LESIONADO

En la Casa de Socorro del Hospital Clínico ingresó el futbolista malagueño José Ariza Morales, de veinte años, que participando en el partido celebrado en Baza recibió un balonazo en el ojo derecho, resultando con una herida incisa-contusa de dos centímetros de extensión en el párpado inferior, hemorragia en la retina y probable desprendimiento de ésta. Fué asistido por el médico señor Bago, que se reservó el pronóstico, ordenando que Ariza quedara acogido en dicho centro.

El Juvenil del Granada perdió en Vélez Málaga por 2-0

VELEZ MALAGA, 20. —El Juvenil del Granada ha perdido frente a la Veleña por dos goles a cero. Los juveniles granadinos han reclamado, pues todos los jugadores de la Veleña pertenecen y juegan en torneo regional. El granadino Guerrero, fué expulsado del terreno de juego, aunque parece que con excesivo rigor del árbitro. El equipo granadino presentó a Pérez; Remacho, Kiki, Romero; Guerrero, Castillo; Román, Suárez, Frasquito, Ortiz, Garrido.

ENFERMERA: Tanto económicamente, como por su prestigio profesional, te interesa saber lo que se trate en la próxima reunión, convocada para el lunes, día 21.

El árbitro le dió la victoria al Martos

VILLAR DEL RIO. (Crónica especial para PATRIA).—Ayer se presentó aquí un lamentable espectáculo. Hemos visto cómo un equipo, con la ayuda arbitral, ha conseguido un triunfo que en realidad no merecía.

El Martos salió al terreno dispuesto a plantear el partido el plan defensivo, para ver si a la postre podían arrancar algo de su visita a ésta. Y así, desde el minuto inicial se encerraron en una fuerte defensiva, dejando sólo tres delanteros adelantados. Y así ha conseguido sus dos tantos, en dos arrancadas que nuestros defensas no acertaron a contener. En la segunda parte, un defensa del Martos cortó con la mano un balón que se colaba, sin que el árbitro, a pocos pasos, quiera darse cuenta. Los jugadores locales protestaron, e incluso los liniers hicieron ver al colegiado la falta, negándose éste a sancionarla. El escándalo fué mayúsculo, y sólo el buen criterio de los aficionados evitó males mayores. En un ambiente de gran nerviosismo de los jugadores locales se llegó al final sin más variaciones en el marcador.

Resultados de Tercera División

- PROMOCION**
- Grupo primero. — Indauchu, 6; Langreano, 0. Arsenal, 0; Torrelavega, 1. Euroja, 3; Burgos, 1. Salamanca-Torrelavega, suspendido.
- Grupo segundo. — Rayo, 5; Tudelano, 0. Gernona, 2; Binefar, 0. Manresa, 2. Arenas, 0. Elgoibar, 3; P. Ultra, 2.
- Grupo tercero. — Mestalla, 4; Mallorca, 0. Mahón-Tortosa suspendido por incomparación. Eliche, 5; Alcoyano, 0. Tarragona, 4; Eldense, 0.
- PERMANENCIA**
- Grupo primero. — Lugo, 3; Orense, 0. Marín, 4; Santiago, 0. Fabril, 2; Juvenil, 1. Brigantun, 2; Turista, 2. Lemos-Arosa, suspendido.
- Grupo segundo. — Turón, 6; Rayo Cantabria, 0. San Martín, 4; Santona, 1. Barreda, 1; Calzada, 2. Juvenia, 4; Entrego, 2. Laredo, 5; Titánico, 0.
- Grupo tercero. — Erandio, 0; Guecho, 0. Mirandés, 3; Arenas G., 0. Bermeo-Basconia, suspendido. Padura, 3; Begoña, 1. Gualda, 1; Portugalete, 0. Villodra, 2; Valmaseda, 2.
- Grupo cuarto. — Azcoyen, 0; Touring, 1. Colahorra, 2; Izarra, 2. Anaitasuna, 2; Peña Sport, 0. Oberna-Mondragón, suspendido. Recreación, 5; Villafranca, 0.
- Grupo quinto. — Galar, 1; Huesca, 0. Alagón, 1; Montañesa, 3. Calatayud, 4; Celta, 2. Amistad, 4; Numancia, 2. Urbión, 2; Tauste, 1.
- Grupo sexto. — Badalona, 0; San Andrés, 2. Júpiter, 4; Vich, 2. Moncada, 2; Motlet, 0; Manlleu, 4; Arguense, 1. Granollers, 4; Puigreig, 2.
- Grupo séptimo. — Horta, 0; Hércules, 2. S. Martín, 3; Amposta, 1. La Cava, 2; P. Nuevo, 0. Sans, 2; Europa, 3. P. Seco, 3; Reus, 4.
- Grupo octavo. — Binissalmen 5; Toledeño, 1. Santany, 3; Felantix, 2. At. Baleares, 5; Poblense, 2. España, 2; Porrá, 0. Monacor, 1; Constancia, 0.
- Grupo noveno. — Villena, 2; Gandía, 2. Alicante, 2; Ostende, 1. Acero, 0; Peña Soriano, 0. Alcira, 3; Catarroja, 0. Burriana, 1; Albacete, 0.
- Grupo diez. — Hellín, 3; Cartagena, 1. Callosa, 1; Novelda, 0. Almansa, 2; Cieza, 2. Yeclano, 3; Imperial, 1. Arenas, 4; Lorca, 0.
- Grupo once. — Huelva, 3; Constancia, 0. Puerto Real, 3; Peñarroya, 2. Coria, 2; Córdoba, 0. Lora, 1; Portuense, 1. Ultrera, 1; Chiclana, 0.
- Grupo trece. — (Zona occidental): Español, 4; R. Rábida, 1. Alcázar, 1; A. Ceutí, 2. Alcázar, 1; Larache, 0.
- Grupo trece. — (Zona oriental): Villa Nador (falta), Villa Sanjurjo, 1; Pescadores, 2.
- Grupo catorce. — Plasencia, 4; Hércules, 1. C. Sotelo, 3; Metalúrgica, 0. Azuaga, 3; Manchego, 1. Montijo, 4; Cacereno, 2. Ferrocarril, 3; Villanovense, 2.
- Grupo quince. — J. Lenes, 3; Al. Zamora, 0. Castilla, 2; Salesianos, 1. Béjar, 2; Ponferradina, 1. Juventud, 2; Palentina, 2. Segoviana, 1; Avila, 3.
- Grupo dieciséis. — C. Caminos, 6; San Lorenzo, 1. Toleado, 4; Conquense, 1. Aranjuez, 5; Leganés, 0. Guadalupe, 3; Móvil, 1. Carabanchel, 1; Bardo, 0.

El Málaga da un paso a Segunda División



Mucho acosó el Málaga la puerta coruñesa, pero todos los intentos de batir a Lestón fueron vanos. No hubo acierto en los remates y también la excelente actuación del meta gallego constituyó otro impedimento. Aquí vemos a Lestón esquivar a córner un buen tiro de Montero. —(Fot. SALAS).

PERDIO ANTE EL CORUÑA DESPUES DE UN MAL PARTIDO

La suerte favoreció totalmente al conjunto forastero

MÁLAGA. (Crónica especial para PATRIA, por Miguel). — Francamente que no esperaban los aficionados malagueños la derrota de su equipo frente al Deportivo de La Coruña. Entre otras razones, porque la difícil situación del equipo local en la tabla no era como para descuidarse, y segundo, porque los coruñeses, bien clasificados, traían a La Rosaleda un equipo casi de circunstancias. Los que hayan visto el encuentro tienen que reconocer que el resultado ha sido justo y, al mismo tiempo, el Málaga ha tenido toda la tarde el santo de espaldas, consideración ésta que no merma en nada los méritos del "once" gallego para llevarse los dos valiosos puntos que le colocan en total fuera de peligro y, además de enjuagar el negativo que traía, se coloca ahora con un positivo.

El encuentro ha carecido de calidez y solo hemos visto una lucha enconada, a ratos interesante, en el que el Málaga, con demasiados nervios, quería ganar el partido contra reloj, y un Coruña con más aplomo y planteando el encuentro tal como le convenía, ha sido el más favorecido por la fortuna junto a los desaciertos continuos del equipo local.

En el primer tiempo, los gallegos, al tocarle en suerte la elección del terreno, escogieron a favor del viento, por cierto bastante fuerte, que le sirvió como buen aliado para sus ataques. Con todo, el Málaga atacó constantemente el terreno enemigo, pero a su delantera le faltó la conexión y dirección que exhiba el de Riazor. Por eso, los avances coruñeses tenían más sentido y profundidad que los malagueños.

El dominio se repartió en estos primeros cuarenta y cinco minutos. Desde primera hora, Lestón se mostró ágil y seguro, actuación que superó en la segunda parte, y a él se le debe en mucho que su puerta permaneciera imbatida.

Hemos hablado que al Deportivo le protegió la fortuna. Y es verdad. En la primera parte, un buen tiro de Montero lo desvió muy bien a córner Lestón. Tras este córner, Celma despejó la pelota, pero lo hizo mal y el balón se fue para su meta, pero allí estaba el paño para salvar el gol. A renglón seguido, Perellá perdió una clarísima ocasión de marcar, por precipitarse en chutar, saltándole la pelota demasiado desviada. Y, poco después, el árbitro anuló a Pauet un gol, al ser pescado por Ascensi cuando el centro de delantero malaguista se encontraba en fuera de juego.

En el segundo tiempo, otras tres jugadas pudieron ser decisivas para el marcador. La primera, un tiro de Montero, que se estrelló en el poste. Un chut de Martínez fue salvado por Tomás,

Murió un famoso futbolista

MADRID, 21. (ALFIL). — Ha fallecido en esta capital el que fue famoso interior de fútbol del desaparecido equipo Racing Club de Madrid, y más tarde del Real Madrid, Ricardo Alvarez. Fue uno de los jugadores más destacados en el fútbol madrileño de su época y fácil rematador con el pie izquierdo. Su fama y popularidad fue muy grande a pesar de que no figuró en el equipo nacional. La conducción del cadáver se celebrará mañana, martes.

cuando Lestón estaba ya batido. Una jugada que no supo resolver Payá le costó al Málaga el no empatar siquiera.

Hemos señalado estas jugadas como propios accidentes de lo que ocurrió en el terreno coruñés en los momentos de más apuro. Los demás los salvó magníficamente el guardameta gallego, siempre ágil y acertado en los pocos remates del adelante malaguista, porque si dominó mucho en la segunda parte, el terceto defensivo formado por Celma,



BAZAN

Rodolfo y Tomás, se encargó de neutralizar los intentos de sus rivales.

En la primera parte, el Coruña jugó al ataque, apoyando su juego sobre el ala derecha, en la que Arsenio fue un excelente jugador por su rapidez y creación de peligro. Después vimos a Pahiño distribuir mucho juego, y procurando alejarse del implacable marcaje de Méndez. Si esta tarde la delantera gallega no tiene enfrente a una sólida defensa como la malagueña, el tanteo hubiese sido más expresivo a su favor, porque hasta el propio Bazán, que no ha brillado, estuvo a punto de conseguir en los últimos minutos otro gol, que salvó Vera al salir oportunamente.

Como el Coruña llegó al descanso con 1-0 a favor, era presumible calcular el desarrollo de la segunda parte. Con el viento a favor del Málaga la táctica que había de emplear el conjunto gallego para mantener el 1-0, había de ser, forzosamente, la defensiva, y, así, vimos a un Málaga nervioso y queriendo ganar el partido de prisa, volcarse sobre el área enemiga, pero este dominio casi intenso y los numerosos córners que se lanzaron sobre la puerta de Lestón, no fueron suficientes para desbordar el cerrojo gallego. Y así fue transcurriendo el tiempo, hasta el final del partido, y sin que el marcador alterase su resultado.

El único gol de la tarde fue el conseguido por el Coruña a los treinta y nueve minutos del primer tiempo. La defensa malagueña incurrió en córner, sacándolo Tino, que envió la pelota sobre puerta y Vera acudió al bloopaje de la pelota, pero no se quedó con ella. Y entonces, Bazán, empujó el cuero hacia Arsenio, quien no tuvo más que tirar

fuerte al centro de la puerta, estampando el esférico en las mallas, colándose entre dos defensas que habían intentado salvar el gol.

Indudablemente, el tanto coruñés surtió sus efectos en las filas blanquiazules, pero en el público había esperanzas de que en los cuarenta y cinco minutos de la segunda parte habría tiempo y oportunidad para rebasarlo, aspiraciones que sólo quedaron en la ilusión de los seguidores malaguistas.

El Coruña, sin hacer un gran partido, fue mejor que el Málaga, porque se empleó más destacado, y, después, Arsenio. En segundo plano, Rodolfo y Pahiño, y detrás de éstos, los dos defensas laterales, Tino y Cuenca.

En el Málaga sólo fueron eficaces la defensa, compuesta por Alonso, Méndez y Soto, y en la delantera, Pauet como el único hombre práctico. El resto, dando una de cal y otra de arena, con el fracaso total de los interiores y la poca efectividad de los volantes a la hora de entregar la pelota, si hacemos un poco de excepción, en algunos momentos, con Monerri.

Para terminar, vamos a enjuiciar en pocas palabras al colegiado del Centro, señor Asensi. Para nosotros, la labor de Asensi fue buena en líneas generales, porque si tuvo algunos fallos, no perjudicó en nada a ninguno de los dos bandos.

Alineaciones.—Coruña: Lestón; Celma, Rodolfo, Tomás; Cuenca, Juananco; Arsenio, Bazán, Pahiño, Gárate, Tino. Málaga: Vera; Alonso, Méndez, Soto; Monerri, Borredá; Perellá, Payá, Pauet, Martínez, Montero.

Para tu ajuar, para el de tu hija, para el adorno de tu casa necesitas ESCUELA HOGAR. Album trimestral editado por la Sección Femenina.

Antonio Barrutia, campeón de España de Ciclo-Cross

EIBAR, 20. (ALFIL). — En Eibar se disputó el domingo el Campeonato de España de ciclo-cross, correspondiente al año actual, sobre un recorrido de 19 kilómetros, resultando vencedor absoluto de tan difícil modalidad el corredor Antonio Barrutia, que llegó netamente destacado a la meta, con una ventaja de más de diez minutos sobre el segundo clasificado. El anterior campeón, Galiana llegó en cuarta posición a causa de una avería, que le impidió obtener una mejor clasificación. Antonio Barrutia realizó una carrera excepcional que le ha valido, no sólo el Campeonato de España, sino también el ser seleccionado para los próximos Campeonatos mundiales de ciclo-cross. La organización fue perfecta y fueron millares de aficionados los que presenciaron la prueba, que ha constituido un éxito para el club ciclista eibarrés.

BARRUTIA, SELECCIONADO

MADRID, 21. (ALFIL). — El seleccionador nacional de ciclo cross, señor Escobosa, ha manifestado que los corredores seleccionados para el campeonato del mundo en esta modalidad deportiva son los siguientes: Antonio Barrutia, Fa-

PATRIA

OFICIOS. 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

QUINCOCES, DISPUESTO A DEJAR EL ATLETICO DE MADRID

Le gustaría entrenar al equipo de su pueblo

PERO EN BILBAO TAMBIEN PREFIEREN A LOS PREPARADORES EXTRANJEROS

VALENCIA, 21. (ALFIL). — El diario "Jornada" publica en primera plana del número de esta tarde una información, sin firma, bajo el título "Jacinto Quincoces dispuesto a dejar el Atlético de Madrid". Dice así: "Sabemos que Jacinto Quincoces, actual entrenador del Atlético de Madrid,

—He pasado por muchos sinsabores —dice— y por muchos disgustos, pero he logrado que el equipo se salve del descenso.

—¿Cuáles son tus planes?
—No tengo ninguno.

—¿A qué equipo te gustaría entrenar?

—Al de mi pueblo: el Atlético de Bilbao, pero allí también prefieren los entrenadores extranjeros.

En las palabras de Quincoces, el mejor defensa del mundo y entrenador de gran prestigio, se perciben claramente matices de amargura y decepción. ¿Qué culpa tiene él de que el Atlético de Madrid, por mala suerte o por la constante indisciplina de algunos de sus jugadores no haya seguido una marcha victoriosa en la primera ronda de la Liga?



QUINCOCES

se halla dispuesto a abandonar voluntaria y espontáneamente el club del Metropolitano. Quincoces se lamenta de la gran importancia que en nuestro país se está concediendo a los preparadores extranjeros. Por lo visto —ha dicho— los entrenadores españoles no valemos nada. Su proyecto de marcharse del Atlético de Madrid lo realizará muy en breve. Quizás esta misma semana. "Pero si mi actitud da lugar a que se sospeche que pretendo eludir mi responsabilidad —ha declarado— me quedaré dos meses más". Quincoces se enteró en Málaga de que la directiva del Atlético, en caso de que el equipo no lograra vencer en La Rosaleda, habría decidido prescindir de sus servicios.

Mauri y Maguregui, medios internacionales

MADRID, 21. (ALFIL). — Según información extraoficial, los jugadores del Atlético de Bilbao, Mauri y Maguregui, formarán la línea media del equipo nacional español, en el encuentro del día 13 de marzo a jugar en el Estadio Bernabéu, entre España y Grecia.

20.000 PESOS VALE SOUTO

Scarone, invitado por el marqués de la Florida

MONTEVIDEO, 21. (ALFIL). — Dos destacados deportistas uruguayos han salido hoy con dirección a Madrid. El delantero centro, Rafael Souto, que ha sido traspasado al Atlético de Madrid por la suma de 20.000 pesos, ha partido por vía aérea en compañía de Héctor Scarone.

Scarone pasará una temporada en la capital española, invitado especialmente por el presidente del Atlético, marqués de la Florida.

Bahamontes ganó el premio de la montaña de Montecarlo

Brillante actuación de Poblet en Amberes

AMBERES, 21. (ALFIL). — El "as" ciclista español, Poblet, se ha mostrado muy digno compañero del veterano de los "seis días", el australiano Strom, y no solamente ganó tres de los diez "sprints" de hoy, sino que consiguió llegar en segundo lugar de la clasificación general.

La actuación del ciclista español le proporcionó grandes aplausos y los técnicos creen que, junto a Strom, puede desbordar a sus contrarios.

BAHAMONTES, VENCEDOR

MONTECARLO, 21. (ALFIL). — El Gran Premio de la Montaña, ofrecido por Radio Montecarlo, ha sido ganado por el español Francisco Bahamontes. Bahamontes cubrió la distancia de 12 kilómetros y medio con pendiente de 640 metros, en 34,32", seguido del italiano Salvisto y el francés Perugini. Después se clasificaron: 4, Gil, España; 5, Vincent, Francia; 21, Corrales, España.

Consejos a las madres, como conservar la juventud, cocina hispanoamericana, economía del hogar, tus libros, la SECCION FEMENINA edita para tabla de ayunos y vigillas: toda esta variedad contiene la AGENDA que las amas de casa.

Campeonato nacional de «Ciclo-Cross»

En esta difícil prueba gana el Campeonato de ESPAÑA ANTONIO BARRUTIA (Sobre bicicleta «SUPER GAMMA») En tan dura y accidentada modalidad deportiva, queda demostrada una vez más la gran resistencia y ligereza de la BICICLETA

«SUPER GAMMA»

CONCESIONARIO para las provincias de GRANADA y JAEN: **Francisco Galera Ruiz** PLAZA DEL LINO, número 8 (Esquina a Alhóndiga) — Teléfono 5601 GRANADA Esta Casa tiene establecidas condiciones y precios especiales para señores industriales del RAMO de la BICICLETA.